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LO MEJOR DE CATALUÑA Y MADRID “PREMIUM”
Visitas 1. Madrid, 2. Barcelona, 1. Girona, 2. Barcelona, 1. Madrid
08 DÍAS / 07 NOCHES 
“SALIDAS DESDE MADRID”

EL PRECIO INCLUYE

· Traslado Aeropuerto Internacional de Madrid (MAD) / Hotel/ Aeropuerto en servicio privado
· Circuito por 7 noches en ESPAÑA, recorriendo: Madrid, Barcelona, Girona, Figueras, Cadaques, Peratallada y Montserrat.
· Desayunos.
· Almuerzos y cenas según itinerario.
· Guía acompañante de habla española todo el recorrido.
· Visitas con guía local y/o excursiones (según itinerario): 
· panorámica de Barcelona, panorámica de Girona, Barcelona de Gaudí con entrada en Sagrada Familia y Parc Güell.
· Lugares relatados por guía acompañante (según itinerario): Medinaceli, y Monasterio de Vallbona (entrada incluída), Comarca de la Garrotxa, Peratallada y Monasterio de Montserrat.
· Tren turístico (carrilet) en la zona de los volcanes de la Garrotxa.
· Entradas: museo casa Dalí en Figueres, Sagrada Familia, Parc Güell y funicular de Montserrat.
· Servicio de audio individual


VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	SALIDAS DESDE MADRID
	SINGLE
	DOBLE
	TRIPLE

	08 Mar. 2024
	USD 3.040
	USD 2.060
	USD 2.026


*Consulte por otras salidas 2023 & 2024

	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	CIUDAD
	HOTEL

	Barcelona
	LEONARDO GRAN VIA

	Girona
	DOUBLETREE BY HILTON GIRONA

	Madrid
	RIU PLAZA ESPAÑA



ITINERARIO
Día 1: CIUDAD DE ORIGEN – MADRID (H)
Llegada a Madrid. Traslado al hotel. Resto del día libre. Siempre que el horario de llegada de su vuelo lo permita, al final de la tarde se reunirá con su guía acompañante en la recepción del hotel. Alojamiento.



Día 2: MADRID – BARCELONA (MP)
Desayuno y salida hacia Medinaceli, por la que pasaron celtas, romanos, cristianos y árabes. Tiempo libre para recorrer sus calles donde disfrutará de su rico patrimonio artístico, como el arco romano del siglo I, el único de triple arcada en España, el castillo, construido en el siglo XIV, sobre la estructura de la antigua alcazaba árabe, destacan las murallas con la puerta árabe que da acceso al casco histórico con sus estrechas calles con edificios notables y la Plaza Mayor, porticada y rodeada de edificios históricos. Continuación hacia la Comunidad Autónoma Catalana, para visitar el Monasterio de Vallbona de las Monjas (entrada incluida) en la provincia de Lérida, y que es uno de los principales ejemplos arquitectónicos de la Ruta del Cister. Continuación a Barcelona. Cena y alojamiento.

Día 3: BARCELONA (MP)
Desayuno y visita panorámica con guía local, de Barcelona. Empezaremos en Montjuic y recorreremos a pie el llamado “barrio Gótico”, donde encontramos algunos de los monumentos y lugares más emblemáticos de la capital. Decir Barcelona es decir la Rambla, el colorido y animado paseo que une la plaza de Cataluña con la plaza de Colón, cuenta con lugares destacados como son: el mercado de la Boqueria, el Liceu o la plaza Real. A finales del siglo XIX surge en Barcelona un nuevo concepto de urbanismo que se muestra en el Ensanche y nuevo estilo arquitectónico, llamado Modernisme, otra seña de identidad de la ciudad. Siempre estará ligado a la figura de Gaudí, dejando muestras de su creatividad en la famosa Casa Milá, el Parque Gu¨ell y la inacabada Sagrada Familia. El puerto, centro vibrante y cargado de vida, playas como la Barceloneta o el Camp Nou son también símbolos de Barcelona. Almuerzo y tarde libre. Alojamiento.

Día 4: BARCELONA - VOLCANES DE LA GARROTXA – GIRONA (MP)
Desayuno. Salida hacia la provincia de Girona que está situada en el noroeste de la comunidad autónoma, cuenta con la mayor extensión de bosque de España, algunas de las playas más bellas del Mediterráneo, y la zona volcánica de la Garrotxa, que hoy recorreremos. Su nombre significa “tierra áspera, rota y de mal pisar”. El recorrido comienza en Santa Pau, su plaza mayor ha sido escenario de películas y anuncios, la estructura de sus calles en adarve nos recuerda el pasado medieval de la población. Seguimos hasta el Parque Natural de la Zona Volcánica de la Garrotxa que cuenta con más de 40 volcanes, y un interesante paisaje de fértiles valles de lava. El volcán del Croscat es uno de los más accesibles, gracias al recorrido que se hace en lo que hoy es un tren turístico, el Carrilet, que nos lleva hasta el corazón del mismo. Almuerzo. Tras la experiencia salida hacia Besal. Uno de los pueblos más bellos de España, que cuenta con un interesante casco histórico presidido por el magnífico puente medieval, el recorrido por la antigua judería nos trasladará a otra época. y para terminar la jornada, visita de Girona con guía local. La capital de la provincia homónima nos recibe con las típicas casas de colores situadas a orillas del río Onyar. La ciudad cuenta con muchos atractivos para el visitante, que vamos a conocer acompañados de nuestra guía local, son entre otros: la catedral construida en la parte más alta de la ciudad medieval, en el Barrio Viejo amurallado (Barri Vell), donde también destacan las ruinas romanas de la fortaleza Força Vella, los jardines ornamentales bordean el Paseo Arqueológico, los antiguos baños árabes y la magnífica iglesia románica de San Feliu. La ciudad ha sido escenario de miles de películas y series, tal vez la más famosa en los últimos tiempos ha sido Juego de Tronos. Tiempo libre para disfrutar del ambiente de la ciudad. Alojamiento.

Día 5: GIRONA – RUTA DE DALÍ (FIGUERAS - CADAQUÉS) – PERATALLADA – BARCELONA MP)
Desayuno. Salida hacia Figueras, donde visitaremos la casa museo de Dalí. (entrada incluida) El controvertido y genial creador decidió ligar parte de sus obras a la localidad que le vio nacer, entrar en este espacio es entrar en el universo del artista. Continuamos el recorrido y la siguiente parada será Cadaqués, tranquila población de pescadores situada a los pies de las escarpadas montañas del Cap de Creus, el punto más oriental de España, cuyo caprichoso paisaje sirvió de inspiración a Dalí. El paseo por Cadaqués es una auténtica delicia, con sus casas blancas, estrechas y empinadas calles de piedra, calas de agua cristalina que rodean el pueblo considerado uno de los más bonitos de Europa. Almuerzo típico de estas tierras. De regreso a Barcelona paramos en una típica localidad de la Costa Brava, Peratallada, población asentada sobre roca de gres, ha sido declarada conjunto histórico - artístico, bien cultural de interés nacional y es uno de los núcleos más importantes de Catalunya en cuanto a arquitectura medieval se refiere. Conserva su antiguo aspecto feudal, con calles estrechas y tortuosas. Tras el paseo por la población salimos hacia Barcelona. Alojamiento.

Día 6: BARCELONA- RUTA DE GAUDÍ: (SAGRADA FAMILIA Y PARQUE GÜELL) (MP)
Desayuno. Hoy conoceremos con guía local dos de las obras más importantes de Antoni Gaudí: la Sagrada Familia, y el Parque Gu¨ell, en el que se prestó atención a cada uno de los detalles, utilizando admirablemente los materiales que el lugar le ofrecía al arquitecto y estudiando muy detenidamente la topografía de la montaña en que se encuentra para conseguir una obra maestra que dañase lo menos posible a la naturaleza. Al no funcionar como proyecto inmobiliario, fue comprado por el Ayuntamiento de Barcelona para convertirlo en un parque público. Resto del día libre que puede aprovechar para pasear por el típico barrio de la Mercé o disfrutar de la amplia oferta cultural y de ocio que ofrece Barcelona. Cena y alojamiento.

Día 7: BARCELONA – MONTSERRAT- MADRID. (AD)
Desayuno y salida hacia Montserrat, donde visitaremos el monasterio situado sobre una escarpada montaña a la que se puede acceder tomando el teleférico que es, además, uno de los atractivos turísticos de este lugar. El espacio religioso data del año 888, cuando el conde Wilfredo el Belloso decidió otorgárselo a la congregación de monjes benedictinos para la construcción de un monasterio. Aquí se encuentra la imagen de la Virgen de Montserrat, conocida popularmente como la Moreneta, una talla románica policromada de finales del siglo XII, goza degran devoción. La montaña de Montserrat es parque natural desde 1987, y están protegidos todos los elementos que la conforman. Continuación a Madrid. Llegada y alojamiento.

Día 8: MADRID - CIUDAD DE DESTINO
Desayuno: Tiempo libre hasta la hora de traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. Fin de nuestros servicios.


Fin De Nuestros Servicios

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos que no son los principales. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:
· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas operan con un mínimo de 2 personas
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· [bookmark: _Hlk137740317]Los traslados contemplan una capacidad de 01 maleta por persona. Por favor consultar suplemento a pagar en caso llevar más equipaje.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· [bookmark: _Hlk139035057]Consultar políticas de cancelación.

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – ASSIST CARD AC60
TARIFA POR PROGRAMA USD 59 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 5,5

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
•	Seguro de asistencia AC60, cobertura hasta los 69 años. Para pasajeros sobre 70 años aplica suplemento adicional.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
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