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Descripción generada automáticamente con confianza baja]

MARAVILLAS DE CHINA & 

DISNEYLAND SHANGAI 2024

NOCHES: Beijing (3n) – Shanghai (3n) 

07 DÍAS / 06 NOCHES 
“SALIDAS REGULARES DESDE BEIJING, MARTES”


EL PRECIO INCLUYE

· Traslado de llegada y salida  Aeropuerto / Hotel/ Aeropuerto en servicio compartido según itinerario  (*)
· Circuito por 06 noches recorriendo CHINA: Beijing y  Shanghai.
· Alojamiento en hoteles previstos o similares con desayuno incluido.
· Almuerzos (de comida china o buffet internacional) según itinerario, no incluye bebidas.
· 01 cena especial de “Pato Laqueado” en Beijing (sin bebidas).
· Visitas y excursiones con guías locales de habla hispana en Beijing y Shanghái. 
· Entradas (01) en las visitas y excursiones según itinerario.
· Ticket de tren de alta velocidad de Beijing a Shanghái en asiento de segunda clase (nivel básico).
· Traslados hotel/Disneyland Shanghái/ hotel en vehículo privado con guía de habla hispana.
· Entradas del parque de un día.

(*) Traslados: Si el vuelo internacional de llegada o salida en Beiijng en aeropuerto Daxing (PKX), aplica suplemento por el traslado APT-HTL o viceversa de 56 USD p/p.


VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	Vigencia de viaje 
(Salida los Martes)
	SINGLE
	DOBLE
	TRIPLE

	19 Mar a 28 May 2024
	 USD       2.585 
	 USD           1.739 
	 USD    1.739 

	04 Jun a 20 Ago 2024
	 USD       2.568 
	 USD           1.725 
	 USD    1.725 

	27 Ago a 12 Nov 2024
	 USD       2.675 
	 USD           1.804 
	 USD    1.804 

	03 Dic a 25 Feb 2025
	 USD       2.513 
	 USD           1.699 
	 USD    1.699 


Valores NO aplican: para fechas de Ferias, Congresos, Navidad, Año Nuevo, Semana Santa, Fiestas patrias y otras fechas especiales y festivos locales. No aplica para fechas de 01-07 Oct 2024 y 28 Jan-03 Feb 2025. Consulte suplementos y disponibilidad. 



SALIDA- MARTES
2024
MAR. 19, 26
ABR. 02, 09, 16, 23
MAY. 07, 14, 21, 28
JUN. 04, 11, 18, 25
JUL. 02, 09, 16, 23, 30
AGO. 06, 13, 20
AGO. 27
SEP. 03, 10, 17, 24
OCT. 08, 15, 22, 29
NOV 05, 12
DIC. 03, 31
2025
ENE. 14
FEB. 11, 25

SUPLEMENTOS OBLIGATORIOS
Transfer: Si el vuelo internacional de llegada o salida en Beiijng en aeropuerto Daxing (PKX), aplica suplemento por el traslado APT-HTL o viceversa de 56 USD p/p.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	CIUDAD
	Noches
	HOTELES- CATEGORÍA: 4*/ 4*sup / 5* standard

	Beijing
	3
	Hotel New Otani Chang Fu Gong / Double Tree by Hilton Beijing / Sheraton Grand Beijing
Dongcheng Hotel / Sunworld Dynasty Hotel 

	Shanghái
	3
	Hengshan Garden Hotel / Renaissance Shanghai Zhongshan Park Hotel / Jin Jiang Tower /Sheraton Shanghai Hongkou Hotel / Renaissance Shanghai Putuo Hotel
 / Sunrise On The Bund Hotel Shanghai


Importante: Debido a diversos eventos o congresos que coincidan con el arribo de los turistas, se puede registrar una excesiva ocupación, por tal motivo es posible que el hotel previsto se sustituya por otro de la misma categoría. Se avisa del cambio con antelación.

ITINERARIO

1º Día -BEIJING
Llegada a Beijing, capital de la República Popular China. Traslado al hotel. Resto del día libre, almuerzo no incluido. Alojamiento.

2º Día - BEIJING
Desayuno Buffet. Durante este día visitaremos el Palacio Imperial, conocido como “la Ciudad Prohibida”, La Plaza Tian An Men, una de las mayores del mundo, y el Palacio de Verano que era el jardín veraniego para los miembros de la casa imperial de la Dinastía Qing. Almuerzo incluido. Alojamiento.

3º Día - BEIJING
Desayuno Buffet. Excursión a La Gran Muralla, espectacular y grandiosa obra arquitectónica, cuyos anales cubren más de 2.000 años. Almuerzo incluido. Por la tarde, regresamos a la ciudad con parada cerca del “Nido del Pájaro” (Estadio Nacional) y el “Cubo del Agua” (Centro Nacional de Natación) para tomar fotos. Por la noche, Cena de bienvenida degustando el delicioso Pato Laqueado de Beijing. Alojamiento.

4º Día - BEIJING / SHANGHAI
Desayuno Buffet. Visita del famoso Templo del Cielo, donde los emperadores de las Dinastías Ming y Qing ofrecieron sacrificios al Cielo y rezaban por las buenas cosechas. Por la tarde, traslado a la estación ferroviaria para tomar tren de alta velocidad hacia Shanghái, ciudad portuaria directamente subordinada al poder central con más de 16 millones de habitantes. Es el mayor puerto, centro comercial y la metrópoli más internacional de China. Traslado al hotel. Alojamiento.

Suplemento Opcional (no incluido en valor programa) 
Vuelo Beijing – Shanghái: +259 USD por persona. (previstos en clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios.  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva. Impuestos aéreos sujetos a cambio.)

5º Día – SHANGHAI
Desayuno Buffet. Por la mañana, subida a la Torre Jinmao, un rascacielos que mide 420.5 metros y tiene 88 pisos. Desde el mirador se puede apreciar una excelente vista panorámica de Shanghái. Posteriormente, se hará un paseo por el Malecón, uno de los lugares más espectaculares de la ciudad, donde se encuentran algunas de las construcciones más emblemáticas de la ciudad. Almuerzo. Por la tarde, visita del Templo de Buda de Jade y un paseo por el Casco Antiguo de la ciudad. Alojamiento.

6º Día – SHANGHAI/ DISNEYLAND SHANGAI 
Desayuno Buffet. Por la mañana, traslado desde hotel al Disneyland Shanghái con guía de habla hispana. Las entradas del Parque están incluidas (no reembolsables). Tiempo libre en el parque sin servicio de guía. Almuerzo no incluido. A la hora prevista, traslado del parque al hotel con guía de habla hispana. Alojamiento.

7º Día - SHANGHAI
Desayuno Buffet. A la hora indicada, traslado al aeropuerto y fin de servicios


Fin De Nuestros Servicios

Importante considerar: 
Equipaje
· Vuelos domésticos: Se permite facturar un equipaje con un peso de 20 KG, además de una maleta de mano.
· Trenes: No se ofrece servicio de facturación de equipaje, por lo que los pasajeros deberían llevar los equipajes a bordo, dejándolos en las zonas de equipaje al final del vagón. Si necesita el servicio de maleteros, puede solicitarlo en la estación ferroviaria.
· Los guías locales en cada ciudad se encargan de los billetes de los vuelos domésticos y trenes, acompañarán a los clientes al aeropuerto o la estación y dan asistencia para el abordaje del vuelo y del tren.
· Por razones ajenas a nosotros nos reservamos el derecho de cambiar el horario de los vuelos domésticos y trenes sin previo aviso.

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional 
· Pasajes domésticos y/o internos no indicados como incluidos en “programa incluye y/o itinerario.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Disneyland Shanghái: no incluye servicio de guía en el parque, tampoco almuerzo.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos no indicados como incluidos. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas  
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.). En China es costumbre dar propinas en los viajes de turismo. Se debe valorar el trabajo y el esfuerzo de los guías, el chofer y los maleteros. A nivel general el monto recomendado de propinas es el siguiente: 30 RMB (equivalente a 5 USD) por pax / día para guía y chofer y 10 RMB (equivalente a 2 USD) por maleta para subida y bajada una vez. (a pagar directo por el pasajero en destino).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas regulares operan con un mínimo de 2 personas.
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Ingreso a CHINA: es necesario visa, para más info puede consular el siguiente enlace
http://cl.china-embassy.gov.cn/esp/lsfw/qzfw/202303/t20230322_11046195.htm  Importante: reconfirmar info con el consulado y/o embajada previa a su viaje.
· Reservas y pasaporte: Según las regulaciones establecidas por las autoridades de China, para realizar cualquier reserva de viajes, boletos de avión o de tren, es necesario proporcionar el número de pasaporte y dar la información personal correcta. Es importante considerar si el viajero está en proceso de renovación de pasaporte. Deberá utilizar el nuevo documento para sus reservaciones, ya que corre el riesgo de que las autoridades de China no reconozcan como válido su nuevo documento, si es que utilizó el viejo pasaporte para realizar sus reservaciones. En caso de que la información personal proporcionada por el mismo pasajero no sea la correcta, no es responsabilidad nuestra por la eventual pérdida o cancelación de las reservaciones y costos asociados.

· Transfer: Esta permitido sólo 1 maleta por persona (de tamaño normal / hasta 20kg).
· Check in y Check out: Normalmente el check-in se realizar después de las 15,00 horas y el check-out será antes de las 12,00 horas. 
Si el cliente quiere hacer un Early check in y Late Check out, le recomendamos reservar una noche extra.
· Habitaciones en CHINA: Habitación DBL y TWIN En China, la mayoría de los hoteles disponen de más habitaciones tipo TWIN (con 2 camas separadas), que del tipo de habitaciones DBL (con una cama grande), por ello no se garantiza que todos los clientes puedan tener una habitación con cama grande. La distribución de la habitación está sujeta a la disponibilidad. Habitación Triple en China, la Habitación Triple es una del tipo TWIN o DBL más una cama plegable.
· Ticket de tren, entradas, pasajes aéreos y u otros, una vez emitidos no aplica reembolso o devolución.
Equipaje
· Vuelos domésticos: Se permite facturar un equipaje con un peso de 20 KG, además de una maleta de mano.
· Trenes: No se ofrece servicio de facturación de equipaje, por lo que los pasajeros deberían llevar los equipajes a bordo, dejándolos en las zonas de equipaje al final del vagón. Si necesita el servicio de maleteros, puede solicitarlo en la estación ferroviaria
· Fiesta Nacional Es importante considerar que, debido a las vacaciones de la Fiesta Nacional, que van del 1 al 7 de octubre, los lugares de visita, estaciones de tren y aeropuertos registran una gran afluencia de turistas domésticos durante este periodo.
· Los Hoteles en China solicitan un depósito de garantía cuando se hace check-in, los clientes deben dejar un depósito en garantía por los consumos extras que puedan realizar. Este depósito puede hacerse con tarjeta de crédito o efectivo. Cuando la garantía se realiza con una tarjeta de crédito, el hotel hará un cargo por 600 RMB (o 100 USD). En caso de que el cliente no haya realizado ningún consumo extra, la cantidad será reembolsable después de un mes después del check out. En otro caso se descontará el monto del consumo y se reembolsará la diferencia. Los pasajeros también pueden hacer el depósito en efectivo, el cual se reembolsará el mismo día del check-out.
· Crucero de Rio Yangtze La compañía de crucero hará todo lo posible para ajustarse a la programación de los viajes publicados, sin embargo, la compañía se reserva el derecho de cancelar, adelantar o posponer o modificar los itinerarios por cualquier razón en cualquier momento o bien ofrecerá viajes en cruceros de la misma categoría.
· [bookmark: _Hlk137740317]Crucero por el Río Lijiang en Guilin: El crucero por el Río Lijiang puede ser cancelado debido a las variaciones del nivel de agua, como cuando sobrepasa del límite superior, o está por debajo del nivel mínimo. En estos casos, se cerrará total o parcialmente o la navegación de los barcos. Por este motivo, el programa se reajustará sin previo aviso. Según cada situación, puede recorrerse un tramo del crucero, o bien cambiar el crucero por otras visitas.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Modificación de Programa: Debido a la realización de diversos eventos o congresos de nivel nacional o internacional, los cuales requieren con control especial por parte de las autoridades, no se puede garantizar la prestación de los servicios turísticos en la ciudad o destinos donde éstos ocurren. Cuando se presenten estos casos, es posible que el destino programado se sustituya por otro. De ser así, se notificará con la mayor antelación posible el cambio en la programación.
· Retraso o cancelación de los vuelos domésticos o internacionales: En caso de que por algún retraso o cancelación de los vuelos domésticos o internacionales los pasajeros no puedan realizar las visitas programadas, haremos todo lo posible para reajustar el programa, con el fin de cumplir las visitas previstas bajo la condición de que no exista costo extra. En caso de que haya algún costo adicional, los pasajeros deberán pagarlo, según sea el caso. De no ser posible realizar las visitas previstas en el programa, y éstas se dan como perdidas, no aplica reembolso o devolución ya que los retrasos y cancelaciones son ajenos a la compañía.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.

	POLITICAS DE CANCELACIÓN- SERVICIOS TERRESTRES (excluye pasajes de tren, aéreos, otros tkt, entradas, etc.)

	DÍAS ANTES DE LA LLEGADA AL PAÍS
	CARGOS DE CANCELACIÓN 


	40-22 días antes del día de llegada 
	10% de costo total

	21-16 días antes del día de llegada 
	30% de costo total

	15- 9 días antes del día de llegada 
	50% de costo total

	8 días antes del día de llegada 
	100% de costo total




OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – ASSIST CARD AC60
TARIFA POR PROGRAMA USD 39 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 5,5

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
•	Seguro de asistencia AC60, cobertura hasta los 69 años. Para pasajeros sobre 70 años aplica suplemento adicional.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
CITS/ 13/11/23/MT26
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