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TIBET & MONTE EVEREST 2024

EN SERVICIO PRIVADO

NOCHES: Lhasa (3n) – Gyantse (1n) – Shigatse (1n) – New Tingri (2n) – Shigatse (1n) – Lhasa (1n)

10 DÍAS /09 NOCHES 
“SALIDAS EN SERVICIO PRIVADO DESDE LHASA”

EL PRECIO INCLUYE

· Traslado de llegada y salida  Aeropuerto LHASA / Hotel/ Aeropuerto 
· Circuito por 09 noches recorriendo EL TIBET: Lhasa, Gyantse, Shigatse, New Tingri, Shigatse
· Alojamiento en hoteles previstos o similares con desayuno incluido.
· Almuerzos según itinerario (no incluye bebidas)
· Visitas y excursiones con guías locales de habla inglesa.
· Entradas (01) en las visitas y excursiones según itinerario.
· Autorización de entrada a Tíbet

VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	Vigencia de viaje
	SINGLE
	2- 5 PAX

	01 Abr a 30 Jun 2024
	 USD       5.071 
	 USD           4.135 

	01 Jul a 31 Oct 2024
	 USD       5.541 
	 USD           4.280 


Valores NO aplican para fechas de eventos y festivales locales, Navidad, Año Nuevo, Semana Santa, Fiestas patrias y otras fechas especiales y festivos locales. Consulte suplementos y disponibilidad.


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
· Lhasa:  Tsedang Hotel deluxe room 4*
· Gyantse: Gyantse Hotel 3*
· Shigatse: Tashi Choe Ta Hotel 4*, o Gesar Hotel 4*
· New Tingri: Tingri Qomolangma Hotel 3*

Importante: Debido a diversos eventos o festivos locales que coincidan con el arribo de los turistas, se puede registrar una excesiva ocupación, por tal motivo es posible que el hotel previsto se sustituya por otro de la misma categoría. Se avisa del cambio con antelación.


ITINERARIO

1º Día – LHASA
Arribo a Lhasa, traslado al hotel. Alojamiento.

2º Día – LHASA
Desayuno Buffet. Visita de Monasterio Drepung, Monasterio Sera, el segundo en importancia situado aproximadamente a 5 kilómetros al norte de Lhasa, y Norbulingkha que significa “las Joyas” y es el palacio de verano de los Dalai Lamas. Almuerzo incluido. Alojamiento.

3º Día – LHASA
Desayuno Buffet. Visita de Palacio Potala que fue Residencia de invierno del Dalai Lama desde el siglo VII y es un símbolo del budismo tibetano y del papel desempeñado por éste en la administración tradicional del Tíbet. Visita al Monasterio Jokhang, considerado como la catedral del budismo tibetano. También se prevé acudir al Mercado Barkhor. Almuerzo de comida china o buffet internacional. Alojamiento.

4º Día – LHASA / GYANTSE
Desayuno Buffet. Salida en auto hacia Gyantse. En el recorrido se visita el famoso Lago Yangdrok que es uno de los tres mayores lagos sagrados del Tíbet con más de 72 km de largo. Por la tarde, arribo a Gyantse. Pasando por la Montaña Sagrada Gangbala y Korolar Glacier. Almuerzo incluido. Alojamiento en Gyantse.

5º Día – GYANTSE / SHIGATSE
Desayuno Buffet. Por la mañana visita del Monasterio de Perkhor Chode,que fue fundado en 1365 y llegó a albergar a 1,000 monjes, gracias a su buena situación para el comercio existente entonces en la zona. Tomar el autocar hacia Shigatse. Se visita el Monasterio Tashilhumpo fundado en 1447. Almuerzo incluido. Alojamiento en Shigatse.

6º Día – SHIGATSE / NEW TINGRI
Desayuno Buffet. Traslado en auto hacia New Tingri. Llegada y alojamiento.

7º Día – NEW TINGRI
Desayuno Buffet. Traslado en auto hacia Rumbuk, un pueblo situado justo al pie del Monte Everest, desde donde se puede contemplar la cima del Monte Everest. Almuerzo de comida china. Regreso a New Tingri. Alojamiento.

8º Día – NEW TINGRI / SHIGATSE
Desayuno Buffet. Salida por carretera hacia Shigatse. Arribo y alojamiento.

9º Día – SHIGATSE / LHASA
Desayuno Buffet. Salida por carretera hacia Lhasa. Arribo y alojamiento.

10º Día – LHASA
Desayuno Buffet. A la hora prevista traslado al aeropuerto y fin de servicio.


Fin De Nuestros Servicios

Importante considerar: 
Equipaje
· Vuelos domésticos: Se permite facturar un equipaje con un peso de 20 KG, además de una maleta de mano.
· Trenes: No se ofrece servicio de facturación de equipaje, por lo que los pasajeros deberían llevar los equipajes a bordo, dejándolos en las zonas de equipaje al final del vagón. Si necesita el servicio de maleteros, puede solicitarlo en la estación ferroviaria.
· Los guías locales en cada ciudad se encargan de los billetes de los vuelos domésticos y trenes, acompañarán a los clientes al aeropuerto o la estación y dan asistencia para el abordaje del vuelo y del tren.
· Por razones ajenas a nosotros nos reservamos el derecho de cambiar el horario de los vuelos domésticos y trenes sin previo aviso.

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional 
· Pasajes domésticos y/o internos no indicados como incluidos en “programa incluye y/o itinerario.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos no indicados como incluidos. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas  
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.). Es costumbre dar propinas en los viajes de turismo. Se debe valorar el trabajo y el esfuerzo de los guías, el chofer y los maleteros. A nivel general el monto recomendado de propinas es el siguiente: 25–30 RMB (equivalente a 4–5 USD) por pax / día para guía y chofer y 12 RMB (equivalente a 2 USD) por maleta para subida y bajada una vez. (a pagar directo por el pasajero en destino).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.

CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas en servicio privado, sujetas a disponibilidad hasta el momento de la reserva y confirmación. Opera con un mínimo de 2 personas. Consulte suplemento 1 pax.
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Ingreso al TIBET: Se requiere autorización de Tíbet (valor programa ya tiene incluido el costo de la autorización de entrada a Tíbet). Para solicitarla, debe enviar mínimo 01 mes antes del inicio del viaje las copias de pasaporte y del visado chino, y la información de profesión de los pasajeros. Importante: reconfirmar info con el consulado y/o embajada previa a su viaje.
· Transfer: Esta permitido sólo 1 maleta por persona (de tamaño normal / hasta 20kg).
· Check in y Check out: Normalmente el check-in se realizar después de las 15,00 horas y el check-out será antes de las 12,00 horas. 
Si el cliente quiere hacer un Early check in y Late Check out, le recomendamos reservar una noche extra.
· Habitación DBL y TWIN En China, la mayoría de los hoteles disponen de más habitaciones tipo TWIN (con 2 camas separadas), que del tipo de habitaciones DBL (con una cama grande), por ello no se garantiza que todos los clientes puedan tener una habitación con cama grande. La distribución de la habitación está sujeta a la disponibilidad. Habitación Triple: la Habitación Triple es una del tipo TWIN o DBL más una cama plegable.
· Ticket de tren, entradas, pasajes aéreos y u otros, una vez emitidos no aplica reembolso o devolución.
Equipaje
· Vuelos domésticos: Se permite facturar un equipaje con un peso de 20 KG, además de una maleta de mano.
· Trenes: No se ofrece servicio de facturación de equipaje, por lo que los pasajeros deberían llevar los equipajes a bordo, dejándolos en las zonas de equipaje al final del vagón. Si necesita el servicio de maleteros, puede solicitarlo en la estación ferroviaria
· Los Hoteles usualmente solicitan un depósito de garantía cuando se hace check-in, los clientes deben dejar un depósito en garantía por los consumos extras que puedan realizar. Este depósito puede hacerse con tarjeta de crédito o efectivo. Cuando la garantía se realiza con una tarjeta de crédito, el hotel hará un cargo por 600 RMB (o 100 USD). En caso de que el cliente no haya realizado ningún consumo extra, la cantidad será reembolsable después de un mes después del check out. En otro caso se descontará el monto del consumo y se reembolsará la diferencia. Los pasajeros también pueden hacer el depósito en efectivo, el cual se reembolsará el mismo día del check-out.
· [bookmark: _Hlk137740317]En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Modificación de Programa: Debido a la realización de diversos eventos o congresos de nivel nacional o internacional, los cuales requieren con control especial por parte de las autoridades, no se puede garantizar la prestación de los servicios turísticos en la ciudad o destinos donde éstos ocurren. Cuando se presenten estos casos, es posible que el destino programado se sustituya por otro. De ser así, se notificará con la mayor antelación posible el cambio en la programación.
· Retraso o cancelación de los vuelos domésticos o internacionales: En caso de que por algún retraso o cancelación de los vuelos domésticos o internacionales los pasajeros no puedan realizar las visitas programadas, haremos todo lo posible para reajustar el programa, con el fin de cumplir las visitas previstas bajo la condición de que no exista costo extra. En caso de que haya algún costo adicional, los pasajeros deberán pagarlo, según sea el caso. De no ser posible realizar las visitas previstas en el programa, y éstas se dan como perdidas, no aplica reembolso o devolución ya que los retrasos y cancelaciones son ajenos a la compañía.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.

	POLITICAS DE CANCELACIÓN- SERVICIOS TERRESTRES (excluye pasajes de tren, aéreos, otros tkt, etc.)

	DÍAS ANTES DE LA LLEGADA AL PAÍS
	CARGOS DE CANCELACIÓN 


	29 días antes del día de llegada 
	10% de costo total

	28- 17 días antes del día de llegada 
	50% de costo total

	16 días o menos antes del día de llegada 
	100% de costo total






OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – ASSIST CARD AC60
TARIFA POR PROGRAMA USD 55 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 5,5

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
•	Seguro de asistencia AC60, cobertura hasta los 69 años. Para pasajeros sobre 70 años aplica suplemento adicional.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
CITS/ 10/11/23/MT26
Tíbet express- TE
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