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LUNA DE MIEL

EXTENSIÓN KRABI 2024

Visitas: 03 nts Krabi


04 DÍAS /03 NOCHES 
“SALIDAS DIARIAS”

EL PRECIO INCLUYE

· (*) Pasaje aéreo Bangkok/ Krabi (o viceversa) en aerolínea local y clase ecónomica (sujeto a disponibilidad)
· Traslado Aeropuerto Krabi / Hotel/ Aeropuerto Krabi
· 03 noches en KRABI, Tailandia, Hotel DUSIT THANI 4*sup (Hab. Deluxe) o similar
· Traslados según itinerario, sin guia (solo conductor)
· Servicio de asistencia de habla hispana durante la estancia

(*) Importante: Vuelo previsto en aerolinea local y en clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva.

Amenidades Lunamieleros (cortesía) 
· Cama  matrimonial
· Decoración en la habitación 
· Una botella de vino espumoso


VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	HOTEL O SIMILAR
	Vigencia de viaje
	DOBLE

	Hotel DUSIT THANI (4*sup) 
Hab. Deluxe
	01 APR – 31 OCT 2024
	511

	
	01 NOV 2024 – 31 MAR 2025
	720

	Suplemento Opcional
Vuelo Chiang Mai/ Krabi
(o viceversa)
	USD 75


Valores NO aplican fechas especiales, como; festividades de Songkran (12-17 Abr.'24), Loy Krathong (13-18Nov.'24), Navidad/Fin de año (19 Dic.'24-6 Ene.'25), Año Nuevo Chino (6-16 Feb.'24), Black out (20 Dic a 10 Ene 2025), fechas de festivos y festivales locales, fiestas patrias, etc., consultar suplementos hab./noche, estancias mínimas y/o cenas de gala obligatorias.
[bookmark: _Hlk152691169]Valores aplican para noches del programa o más.


SUPLEMENTOS OBLIGATORIOS
Traslados: Todos los servicios de traslado solo están disponibles entre las 07:31 y las 22:59. 
El servicio entre las 23:00 y las 07:30 habrá suplemento de 20 USD p/p por trayecto (a partir de 2 personas viajando juntas). Para 1 pax USD 40. 

ITINERARIO

DIA 1: VUELO Y LLEGADA A KRABI
Pasaje aéreo Bangkok o Chiang Mai/ Krabi (según origen a seleccionar) en aerolínea local y clase ecónomica (sujeto a disponibilidad)
Llegada al aeropuerto de Krabi. Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel (las habitaciones están disponibles a partir de las 14.00h). Tiempo libre para descansar. Alojamiento en Krabi.

Nota: En Krabi traslado sin guia (sólo conductor). Servicio de asistencia de habla hispana durante la estancia 

Importante: Vuelos previstos en aerolinea local, clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios.  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva. Impuestos aéreos sujetos a cambio.

DIA 2: KRABI 
Desayuno. Tiempo libre para disfrutar la playa o contrartar un tour opcional (no incluido) . Alojamiento en Krabi

EXCURSIONES OPCIONALES (no incluido)
EXCURSIÓN A PHI PHI EN LANCHA RÁPIDA – Dia Entero con almuerzo incluido (solo guía habla inglesa) 
Saldremos por carretera hacia el puerto para tomar la lancha que nos llevará hasta el archipiélago de las islas Phi Phi situadas en el mar de Andaman frente a la costa de la provincia de Krabi. En primer lugar, descubriremos las maravillas de Phi Phi Leh, realizando una parada en la bahía Maya (si las autoridades permiten el acceso) famosa por ser uno de los principales escenarios de la película ‘La Playa’ protagonizada por Leonardo Di Caprio, y a continuación veremos la Cueva de los Vikingos donde se recolectan cada año los nidos de golondrinas utilizados como principal ingrediente para una sopa de origen chino. 
Tiempo para disfrutar del almuerzo en un restaurante local (bebidas NO incluidas) antes de continuar hasta Bamboo Island, famosa por la gran paleta de colores que encontramos en sus aguas. Tiempo para disfrutar del mar, su flora y fauna, descansar o hacer snorkeling antes del regreso a Krabi y el posterior traslado al hotel. 
Nota: Recomendamos lleven consigo bañador, toalla y protector solar. El itinerario y orden de las visitas puede alterarse o variar según el estado del mar, la marea y las condiciones climatológicas. Bebidas a bordo incluidas 
VALOR REFERENCIAL USD 115 p/p (mín. 2 pax)

KOH HONG EN LANCHA RAPIDA – Dia Entero con almuerzo incluido(solo guía habla inglesa)
Recogida en el hotel para el traslado al embarcadero para salida en lancha rápida hacia la isla Daeng, la mejor para hacer snorkel, y nos ofrecerán el equipo necesario y disfrutaremos de un baño en sus aguas cristalinas. Continuaremos hasta la isla Paradise y veremos los nidos de golondrinas. Disfrutaremos de su arena blanca y podremos descansar en la arena. Continuáremos disfrutando de esta maravilla de la naturaleza hasta llegar a la famosa isla de Koh Hong donde visitaremos su laguna escondida con manglares y escarpados impresionantes. 
Cuando llegue el momento de reponer fuerzas disfrutaremos de un almuerzo tipo pic-nic (bebidas NO incluidas) en una de las tranquilas playas de la isla y seguidamente tiempo libre para explorar la isla. A la hora convenida regreso al hotel. 
Nota: Recomendamos lleven consigo bañador, toalla y protector solar. El itinerario puede alterarse o variar según el estado del mar, la marea y las condiciones climatológicas. Bebidas a bordo incluidas. 
VALOR REFERENCIAL USD 95 p/p (mín. 2 pax)

TOUR 4 ISLAS – 6horas con almuerzo incluido (solo guía habla inglesa)
Recogida en el hotel para el traslado al embarcadero. Una vez allí salida en lancha rápida para disfrutar de los principales puntos de snorkeling que ofrece el mar Andaman en las costas de la provincia de Krabi: Chicken Island, Tub Island, Poda Island y playa de Phra Nang, todas ellas de gran belleza y aguas cristalinas. Esta es una oportunidad única de explorar, fotografiar y disfrutar de estas paradisíacas localizaciones, tomar un baño en sus cristalinas aguas, disfrutar del sol en sus playas de arena blanca, admirar la rica variedad de peces y corales de su fondo marino o recostarse a la sombra de un cocotero. La excursión incluye almuerzo tipo pic-nic (bebidas NO incluidas) en una de las paradas. Regreso en lancha rápida a Krabi y traslado al hotel. 
Nota: Recomendamos lleven consigo bañador, toalla y protector solar. El itinerario puede alterarse o variar según el estado del mar, la marea y las condiciones climáticas 
VALOR REFERENCIAL USD 92 p/p (mín. 2 pax)

DIA 3: KRABI 
Desayuno. Tiempo libre para disfrutar la playa o contrartar un tour opcional.(no incluido) Alojamiento en Krabi.

DIA 4: KRABI – SALIDA 
Desayuno. A la hora indicada, traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de salida (no incluido).
Nota: El horario de check out de hotel es a las 11.00.


Fin De Nuestros Servicios

NO INCLUYE:

· Pasajes aéreo en vuelo internacional.
· Vuelos internos, domésticos o regionales no especificados en “Programa incluye” e itinerario.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Cenas de Navidad y Año Nuevo (obligatorias), consultar precio
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Tarifas de entrada para cámara y vídeo
· Gastos de pago con tarjeta de crédito (+3%) 
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.). Aunque no son obligatorias, las propinas son habituales en Asia y se recomienda pagarlas como recompensa al servicio y atención recibidos. Como aproximación se recomienda unos USD 5-10 por día y persona.
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas regulares, opera con un mínimo de 2 personas. 
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Paquete luna de miel es de cortesía, sujeto a cambio sin previo aviso, sujeto a disponibilidad y stop sales del hotel (no aplica reembolso o devolución), sujeto a cambio según hotel confirmado (hoteles son previsto o similar).
· Amenities Luna de miel: requisitos obligatorios que las fechas de viaje estén dentro de los 6 meses de realizada la boda. Al Momento de la reserva debe enviar una copia del certificado de boda o invitación de boda (en caso de que el certificado aún no esté disponible). Cuando el certificado esté disponible debe enviarse copia con un mínimo de 3 semanas antes de la llegada de lo contrario no se podrá brindar amenities lunamieleros.
· El certificado de boda debe presentarse al momento del check in 
· Personas chilenas no necesitan visa para ingresar a Tailandia, de todas formas, previo a su viaje reconfirme info con la Embajada y/o consulado respectivo.
· Importante: En caso de que su vuelo llegue con retraso, nuestro guía y chofer esperarán un máximo de 01 hora en el aeropuerto, pasadas esta 01 hora habrá suplemento equivalente a un traslado extra a pagar en destino.
· Valores NO aplican fechas especiales, como; las festividades de Songkran (12-17 abr.'24), Loy Krathong (13-18Nov.'24), Navidad/Fin de año (19 Dic.'24-6 Ene.'25), Año Nuevo Chino (6-16 Feb.'24), fechas de festivos y festivales locales, fiestas patrias, etc., consultar suplementos a pagar.
· El tipo de cama (doble o camas separadas) está sujeto a disponibilidad en el check in
· [bookmark: _Hlk136878870]La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway. 
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· Valores sujetos al alza de combustible
VACUNAS: 
Se aconseja a los pasajeros que consulten a su doctor/   servicio de sanidad exterior para medidas preventivas antes de viajar por Asia, su país puede ser susceptible de vacunación obligatoria de la fiebre amarilla o cualquier otra enfermedad, especialmente recomendadas son la inoculación de vacunas contra la fiebre tifoidea, tétanos, hepatitis A y B.  
· Durante los festivales tradicionales de los destinos, los programas pueden sufrir algunas modificaciones y suplementos se pueden aplicar. Algunos monumentos y museos podrían estar cerrados durante estas fechas, en este caso se reorganizarán las visitas de la mejor forma. Consultarnos para detalles.
· Para VUELOS por favor considerar lo siguiente:
Emisión de los vuelos: Para poder emitir un vuelo se necesita la confirmación por escrito, la copia del pasaporte de cada viajero en el momento de la reserva.
Pasajes aéreos en aerolínea local (sujetos a disponibilidad) son en clase económica y los valores pueden variar según clase y aérea línea disponible al momento de la reserva y no son reembolsables.
Pasajes aéreos internos y/o domésticos, equipaje: usualmente incluye 1 equipaje de mano (max. 5- 07 kg según la aerolínea) y 1 equipaje facturable (máx. 20 kg). Reconfirmar al momento de la reserva y confirmación.
· Si reservan los vuelos domésticos y regionales por su cuenta, los vuelos tienen que ser con Vietnam Airlines y en el mismo horario de nuestro grupo, consultar. En caso de diferente compañía aérea (Por ejemplo: Vietjet Air, etc.) y distinto horario de llegada o salida, habrá suplemento equivalente a un traslado extra 
· En el caso de que hubiera cualquier cambio en la llegada o salida de los vuelos internacionales y los clientes perdieran algunas visitas, no aplicara reembolso del importe de estas, como tampoco reorganizará las visitas de forma individual. El proveedor en destino puede organizarlas como visitas extras con su correspondiente importe.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· No aplica reembolso, devolución o compensación en caso de cambios o anulaciones de los servicios incluidos por causas de fuerza mayor que puedan afectar el programa.
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Consulte políticas de cancelación previo a reserva y confirmación.

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 16 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 


AUR/ 19/01/24/MT26
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