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LUNA DE MIEL
SUPER TAILANDIA 2024

Visitas: Bangkok, Río Kwai, Phitsanulok, Chiang Rai, Chiang Mai


09 DÍAS /08 NOCHES 
“SALIDAS REGULARES DESDE BANGKOK, JUEVES”


EL PRECIO INCLUYE

· Traslados de llegada y salida Aeropuerto Bangkok/ Hotel/ Aeropuerto Chiang Mai
· 08 noches de alojamiento en TAILANDIA, en hoteles previstos o similares.
· Desayunos.
· Visitas según itinerario con guías locales de habla hispana
· Entradas para los lugares de visita según itinerario
· Comidas según itinerario (sin bebidas)
· Una botella de agua mineral por día de excursión. 



VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	CATEGORIA
	Vigencia de viaje
	DOBLE

	Deluxe (4* sup & 5*)
	04 APR – 24 OCT 2024
	1.549

	
	11 APR 2024
	1.549

	
	31 OCT 2024 – 27 MAR 2025
	1.709


Valores NO aplican en fechas como; festividades de Songkran (12-17 abr.'24), Loy Krathong (13-18Nov.'24), Navidad/Fin de año (19 dic.'24-6 Ene.'25), Año Nuevo Chino (6-16 Feb.'24), Black out (20 Dic a 10 Ene 2025), fechas de festivos y festivales locales, fiestas patrias, etc., consultar suplementos hab./noche, estancias mínimas y/o cenas de gala obligatorias.


Amenidades Lunamieleros (cortesía) 
Bangkok- Hotel METROPOLITAN
· Decoración floral
· Una botella de vino espumoso
· Caja de chocolates
· Plato fruta

Rio Kwai- Hotel RESOTEL
· Decoracion de luna de miel

Phitsanulok- Hotel YODIA HERITAGE
· Decoracion de luna de miel

ChiangRai- Hotel THE RIVERIE 
· Frutas , flores,
· Tarta de novios 
· Cama matrimonial (segun disponibilidad)
ChiangMai- Hotel SHANGRI LA
· Tarta de chocolalte,
· Decoracion floral, 
· Cesta de fruta 
· Cama de matrimonio garantizada

Importante: amenidades lunamieleros son de cortesía y sujetas a cambio según hotel confirmado (hoteles del circuito son previstos o similar) también sujetas a disponibilidad y stop sales del hotel (no aplica reembolso o devolución).


SUPLEMENTOS OBLIGATORIOS
Traslados: Todos los servicios de traslado solo están disponibles entre las 07:31 y las 22:59. 
El servicio entre las 23:00 y las 07:30 habrá suplemento de 20 USD p/p por trayecto (a partir de 2 personas viajando juntas). Para 1 pax USD 40. 

HOTELES y HAB. PREVISTOS O SIMILAR
	Ciudad
	Deluxe (4* SUP & 5* standard)

	Bangkok
	METROPOLITAN – Hab. City Room

	Río Kwai
	RESOTEL – Hab. Deluxe

	Phitsanulok
	YODIA HERITAGE – Hab. Superior

	ChiangRai
	THE RIVERIE - Hab. Deluxe Garden

	ChiangMai
	SHANGRI LA - Hab. Deluxe




ITINERARIO
DIA 1 - JUE: LLEGADA A BANGKOK
Llegada a Bangkok – Capital de Tailandia. Recepción en aeropuerto Bangkok - Suvarnabhumi y traslado al hotel (las habitaciones están disponibles a partir de las 14.00h). Tiempo libre para descansar. Alojamiento.

Notas: Recepción en aeropuerto Bangkok (Don Muang) aplica suplemento, consultar.

DIA 2 - VIE: BANGKOK 
Desayuno. Salida en bus del hotel para realizar un recorrido por las principales avenidas de Bangkok hasta llegar al bullicioso barrio de Chinatown donde realizaremos nuestra primera parada: el templo de Wat Traimit o más conocido como Templo del Buda de Oro y que alberga una imagen de Buda de 5 toneladas de oro macizo cargada de historia, pues permaneció oculta durante siglos tras ser cubierta de yeso para evitar su destrucción durante la guerra.
Nuestra siguiente parada será el Templo de Wat Pho o Templo del Buda Reclinado, uno de los budas reclinados más grandes del mundo con 46 metros de longitud y en cuyos pies encontramos un grabado espectacular de 108 imágenes que representan acciones positivas del budismo. A continuación, el impresionante complejo del Gran Palacio símbolo de la ciudad y antigua residencia oficial del rey de Tailandia entre los siglos XVIII y mediados del siglo XX y considerado uno de los más bellos del mundo por su exquisita decoración mezclando el estilo tradicional tailandés con influencias renacentistas. Durante la visita al Gran Palacio se incluye la visita del Wat Phra Kaew o Templo del Buda de Esmeralda, el más importante de toda Tailandia. De regreso al hotel visita a la fábrica de piedras preciosas estatal.
NOTA: Para la visita al Gran Palacio deberán llevar pantalón largo hasta los tobillos, camisa/camiseta de manga larga o hasta el codo. 

DIA 3 – SAB: BANGKOK – RIO KWAI
Desayuno. Salida a primera hora de la mañana para dirigirnos a la provincia de Kanchanaburi, conocida no solo por su famoso puente sobre el rio Kwai y su importante papel durante la Segunda Guerra Mundial, sino por su belleza natural entre colinas y ríos. 
Para entender la historia de la construcción de este puente que se cobró́ la vida de miles de prisioneros de guerra, visitaremos el cementerio y el Museo de la Guerra.
También realizaremos un recorrido en barca por el Río Kwai hasta el puente y tendremos tiempo libre para cruzarlo a pie y pasear. 
Desde allí́ nos dirigiremos al insólito tramo ferroviario conocido como “Hellfire Pass”, el tramo ferroviario más complicado, construido en tiempo récord por los prisioneros de guerra aliados entre 1942 y 1943. Almorzaremos en restaurante local. Al terminar, traslado al hotel y tiempo libre para disfrutar de la privilegiada ubicación y alrededores del hotel. 

OPCIONAL (no incluido en valor programa): 
Los más aventureros tendrán la posibilidad de remontar el rio en lancha para, posteriormente, dejarse llevar por la corriente rio abajo equipados con chalecos salvavidas hasta llegar de vuelta al resort (actividad sujeta a condiciones del rio y tiempo disponible). 
Consultar valores
DIA 4 - DOM: RIO KWAI - AYUTTHAYA – ANG THONG - PHITSANULOK 
Desayuno y salida hacia Ayutthaya, la antigua capital del reino de Siam y Patrimonio Mundial de la UNESCO. Visitaremos algunos de sus templos y restos de antiguos palacios y entenderemos por qué entre los siglos XIV y XVIII se la consideró una de las ciudades más espectaculares del mundo. Recorrer las ruinas de esta antigua civilización es como viajar atrás en el tiempo, cuando en sus años dorados, más de 400 templos componían la ciudad.
A continuación, nos dirigiremos a la ciudad de Ang Thong para visitar el templo de Wat Muang, famoso por albergar la figura del Buda sentado más grande de Tailandia y la novena mayor del mundo con casi 100 metros de altura. Almorzaremos durante la ruta. Siguiendo hacia el norte, seremos testigos del cambio en el paisaje, volviéndose este cada vez más frondoso y verde, adelantando ya los parajes selváticos del norte del país. Llegaremos a Phitsanulok por la tarde, población situada en el corazón de Tailandia y considerada uno de los más importantes centros de peregrinación budista del país. Alojamiento.

DIA 5 - LUN: PHITSANULOK – SUKHOTAI – CHIANG RAI
Al amanecer, para quien así lo desee, saldremos para ser testigos de uno de los más importantes rituales de la cultura budista: la ofrenda matinal a los monjes. Todas las mañanas los monjes salen en procesión por las calles, completamente descalzos y en silencio, para recoger las ofrendas de comida que les hacen aquellos que esperan cada día, de pie o de rodillas, su bendición. 
Tras el desayuno, salida hacia el Parque Arqueológico de Sukhothai, Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO por la increíble belleza de sus templos y ruinas rodeados de vegetación y por ser muestra de los varios siglos de prosperidad de la civilización tailandesa, levantando ciudades monumentales y sofisticadas construcciones. Visitaremos algunos de sus templos, impresionantes estatuas de Buda, árboles centenarios y ruinas en medio de la naturaleza.
Una vez finalizada esta visita, nos dirigiremos a Chiang Rai, cruzando por la provincia de Lampang, disfrutando del maravilloso paisaje y de las vistas del lago Prayao. Almorzaremos en ruta. Llegada a Chiang Rai por la tarde, antigua capital del Reino Lanna y conocida por la tranquilidad de sus campos de té y café y sus curiosos templos. Alojamiento.

DIA 6 - MAR: CHIANG RAI 
Desayuno buffet. Realizaremos nuestra primera parada en el novedoso y llamativo Wat Rong Suea Ten o Templo azul, construido cobre un antiguo templo por el arquitecto local que también participo de la construcción del Templo Blanco, sorprende por su llamativo color, con sus dos grandes Nagas o figuras mitológicas que custodian la entrada, sus mosaicos y estatuas en azul y un gran buda blanco. 
En dirección norte realizaremos un alto en el camino para visitar un enclave llamado Unión de tribus norteñas, en el cual habitan distintas etnias de la región como son las Akha, Lahu, Kayaw o las conocidas Mujeres Jirafa Karen. Podremos ver sus casas, sus campos de cultivo y hasta su escuela infantil. Este lugar busca preservar su cultura y tradiciones y con nuestra visita contribuiremos a su objetivo de llegar a ser autosuficientes. 
A continuación, nos dirigiremos a Chiang Saen, donde se encuentra el famoso “Triángulo de Oro” del río Mekong, conocido por abarcar zonas de Tailandia, Laos y Birmania y porque durante cientos de años fue el más importante núcleo comercial del cultivo del opio. En la actualidad, esta ruta representa la belleza e historia de estos tres países. Aprenderemos de cultura e historia en el Museo del Opio y disfrutaremos de las vistas panorámicas sobre el rio Mekong y los países vecinos desde el mirador del Triángulo de Oro. 
Desde allí, nos trasladaremos hasta Mae Sai, un poblado fronterizo con Birmania donde encontraremos un curioso mercado de productos birmanos y presenciaremos el continuo ajetreo de mercancías y personas. 
Almuerzo en ruta. Ya en el camino de vuelta a Chiang Rai, visitaremos unas espectaculares plantaciones de té donde tendremos tiempo para degustar tés de la región o disfrutar de las vistas desde la zona. Regreso Chiang Rai y alojamiento.

DIA 7 - MIE: CHIANG RAI – CHIANG MAI
Desayuno buffet. Saldremos por la mañana realizando la primera parada en el espectacular y contemporáneo Templo Blanco (Wat Rong Kun en tailandés) a las afueras de Chiang Rai. Este templo se aleja de los cánones tradicionales y destaca por su originalidad en todos sus detalles.  El color blanco representa la pureza y el cristal la sabiduría de Buda. Es una obra inacabada, se prevé que se siga construyendo durante aun varias décadas más, pues es un proyecto complejo y cada detalle está lleno de significado. 
Posteriormente, realizaremos el trayecto entre Chiang Mai y Chiang Rai, un recorrido es de unas 3 horas a través de unos paisajes inolvidables. Ya en las inmediaciones de la ciudad de Chiang Mai, visitaremos la popular calle de la artesanía donde se fabrican la mayoría de los objetos decorativos tradicionales del norte, como sombrillas pintadas a mano, joyería, piedras preciosas… Almorzaremos en ruta.  
Una vez en Chiang Mai, subiremos hasta el conocido templo de la montaña, Wat Doi Suthep, importante centro de peregrinación budista en lo alto de la montaña del mismo nombre. La leyenda de su origen, sus preciosas vistas panorámicas de la ciudad de Chiang Mai, y su relevancia espiritual, lo han convertido en un lugar sagrado y mítico para los tailandeses.  Por la noche podremos pasear por el famoso mercadillo nocturno. Alojamiento.

DIA 8 - JUE: CHIANG MAI 
Desayuno buffet y traslado al campamento de elefantes, situado en plena jungla, donde veremos una demostración de fuerza y habilidad de estas grandes criaturas. A continuación, comenzará nuestro safari a lomos de elefante siguiendo el cauce del río y cruzando la espesa vegetación de la jungla. Tras el safari, realizaremos un emocionante y divertido descenso por el río en balsas de bambú. 
Almorzaremos y visitaremos una plantación de orquídeas donde podemos presenciar la belleza inigualable de esta hermosa especie floral. Posteriormente nos desplazaremos al hotel y tendremos tiempo libre. Alojamiento.



OPCIONALES (no incluido): 
Si los pasajeros no quieren montar en los elefantes, tenemos en opción otros centros alternativos al campamento de elefantes tradicional para visitar en este día:
ECO VALLEY Y MUJERES JIRAFA (tour ½ día, guía de habla inglesa): los clientes se unen de nuevo al grupo en el almuerzo.
Valor referencial USD 67 p/p (Min 2 pax)

KANTA ELEPHANT SANCTUARY o similar (tour de 1 día con guía de habla inglesa): los clientes pasan el día en el centro de conservación y no realizan ninguna actividad del programa original en este día.
Valor referencial: USD 107 p/p (Min 2 pax)

DIA 9 – VIE: CHIANG MAI – PROXIMO DESTINO 
Desayuno buffet y traslado al aeropuerto hacia el próximo destino.

Fin De Nuestros Servicios

IMPORTANTE
· El orden de las visitas puede verse modificado
· El circuito empieza el jueves desde Bangkok y termina el viernes en el aeropuerto de Chiang Mai.
· Para la primera noche en el hotel de Rio Kwai, al que se accede en lancha, se deberá llevar una mochila aparte con lo esencial para pasar la noche, la maleta quedará en el autobús hasta el Dia siguiente.
· En unos días concreto que puede que se cierran el Gran Palacio por temas de la Familia Real, intentaremos ofrecer las alternativas

NO INCLUYE:
· Pasajes aéreo en vuelo internacional.
· Vuelos internos, domésticos o regionales no especificados en “Programa incluye” e itinerario.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Cenas de Navidad y Año Nuevo (obligatorias), consultar precio
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Tarifas de entrada para cámara y vídeo
· Gastos de pago con tarjeta de crédito (+3%) 
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.). Aunque no son obligatorias, las propinas son habituales en Asia y se recomienda pagarlas como recompensa al servicio y atención recibidos. Como aproximación se recomienda unos USD 5-10 por día y persona.
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas regulares, opera con un mínimo de 2 personas. 
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Paquete luna de miel es de cortesía, sujeto a cambio sin previo aviso, sujeto a disponibilidad y stop sales del hotel (no aplica reembolso o devolución), sujeto a cambio según hotel confirmado (hoteles son previsto o similar).
· Amenities Luna de miel: requisitos obligatorios que las fechas de viaje estén dentro de los 6 meses de realizada la boda. Al Momento de la reserva debe enviar una copia del certificado de boda o invitación de boda (en caso de que el certificado aún no esté disponible). Cuando el certificado esté disponible debe enviarse copia con un mínimo de 3 semanas antes de la llegada de lo contrario no se podrá brindar amenities lunamieleros.
· El certificado de boda debe presentarse al momento del check in.
· Personas chilenas no necesitan visa para ingresar a Tailandia, de todas formas, previo a su viaje reconfirme info con la Embajada y/o consulado respectivo.
· Importante: En caso de que su vuelo llegue con retraso, nuestro guía y chofer esperarán un máximo de 01 hora en el aeropuerto, pasadas esta 01 hora habrá suplemento equivalente a un traslado extra a pagar en destino.
· Valores NO aplican fechas especiales, como; las festividades de Songkran (12-17 abr.'24), Loy Krathong (13-18Nov.'24), Navidad/Fin de año (19 dic.'24-6 Ene.'25), Año Nuevo Chino (6-16 Feb.'24), fechas de festivos y festivales locales, fiestas patrias, etc., consultar suplementos a pagar.
· El tipo de cama (doble o camas separadas) está sujeto a disponibilidad en el check in
· [bookmark: _Hlk136878870]La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway. 
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· Valores sujetos al alza de combustible
VACUNAS:
Se aconseja a los pasajeros que consulten a su doctor/   servicio de sanidad exterior para medidas preventivas antes de viajar por Asia, su país puede ser susceptible de vacunación obligatoria de la fiebre amarilla o cualquier otra enfermedad, especialmente recomendadas son la inoculación de vacunas contra la fiebre tifoidea, tétanos, hepatitis A y B.  
· Durante los festivales tradicionales de los destinos, los programas pueden sufrir algunas modificaciones y suplementos se pueden aplicar. Algunos monumentos y museos podrían estar cerrados durante estas fechas, en este caso se reorganizarán las visitas de la mejor forma. Consultarnos para detalles.
· Para VUELOS por favor considerar lo siguiente:
Emisión de los vuelos: Para poder emitir un vuelo se necesita la confirmación por escrito, la copia del pasaporte de cada viajero en el momento de la reserva.
Pasajes aéreos en aerolínea local (sujetos a disponibilidad) son en clase económica y los valores pueden variar según clase y aérea línea disponible al momento de la reserva y no son reembolsables.
Pasajes aéreos internos y/o domésticos, equipaje: usualmente incluye 1 equipaje de mano (max. 5-7kg según la aerolínea) y 1 equipaje facturable (máx. 20 kg). Reconfirmar al momento de la reserva y confirmación.
· Si reservan los vuelos domésticos y regionales por su cuenta, los vuelos tienen que ser con Vietnam Airlines y en el mismo horario de nuestro grupo, consultar. En caso de diferente compañía aérea (Por ejemplo: Vietjet Air, etc.) y distinto horario de llegada o salida, habrá suplemento equivalente a un traslado extra.
· En el caso de que hubiera cualquier cambio en la llegada o salida de los vuelos internacionales y los clientes perdieran algunas visitas, no aplicara reembolso del importe de estas, como tampoco reorganizará las visitas de forma individual. El proveedor en destino puede organizarlas como visitas extras con su correspondiente importe.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Consulte políticas de cancelación previo a reserva y confirmación.

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 36 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 

AUR/ 19/01/24/MT26
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