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EXPERIENCIA 5*
POR AUSTRALIA 2024 
VISITAS: Sydney & Isla Hamilton
08 DÍAS / 07 NOCHES 
“SALIDAS DESDE SYDNEY, JUEVES”
EL PRECIO INCLUYE


· Traslado Aeropuerto de Sydney/ hotel/ aeropuerto en auto privado
· 3 noches de alojamiento en Sydney, Hotel Four Seasons 5*, habitación categoría deluxe full harbour view o similar con desayuno buffet incluido.
· City tour privado de habla hispana en Sydney
· Vuelo en helicóptero 30’ Grand Sydney panorámico según itinerario
· Crucero Captain Cook por la bahía de Sydney con cena degustación 6 platos y vinos y licores/refrescos/cerveza incluida
· Cena 3 platos en el O Bar Dining giratorio de Australia Square (en el centro)
· 4 noches de alojamiento en Hamilton Island, hotel Qualia Resort 5*, habitación Leeward Pavillion o similar con desayuno y cena incluido + bebidas no alcohólicas incluidas en el resort.  
· Uso de equipamiento no motorizado para deportes náuticos (paddle board, windsurf, kayaks). Vip chauffer service for Island drop offs incluido. 
· Vuelo en helicóptero a Heart Reef de Great Barrier Reef con aterrizaje en pantoon privado y snorkel y paseo en bote con fondo de vidrio en la laguna del arrecife. Duración total 3 hrs.  
· Crucero on the Edge Sailing para hacer snorkel y visitar Whitehaven Beach. Duración 7.5 hrs. Incluye almuerzo, morning tea y afternoon tea, equipo de snorkel y uso de trajes de lycra/Sting suit. 
· 1 round of golf en el campo de Golf de 18 hoyos de Dent Island, Hamilton Island con vista panorámica, diseñado por el famoso británico Peter Thomson.

VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS:
	VIGENCIA VIAJE
	2 PAX

	01 Abr a 30 Sept 2024
	 USD      7.545

	01 Oct a 19 Dic 2024 & 13 Ene a 31 Mar 2025
	 USD      7.792 


Tarifas “Desde” dinámicas sujetas a cambio hasta el momento de la reserva y confirmación.
 Programa no aplica en fechas especiales, como festivos, eventos especiales, deportivos, festivales locales, Navidad, Año Nuevo, Semana Santa, feriados locales, fiestas patrias, fechas de black out, etc. consultar suplementos a pagar. 

Valores aplicados según conversión AUD  a USD x 0,72, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación.
Edad mínima para estadías en Qualia: 16 años


Importante:
La salida jueves es debido a que el crucero de Captain Cook no opera lunes y martes, y los viernes y sábados parte 19 hrs mientras que los miércoles y jueves parte 5 pm que es demasiado temprano para cenar para los latinos; el crucero tiene música en vivo sábado y domingos solamente. 
Los cruceros o vuelos en helicóptero son en servicio compartido (no privados). 

Algunos eventos especiales 2024 
(consultar disponibilidad, mínimo de noches de estadía y suplementos a pagar)

Sydney
State of Origin 12 junio 2024
 City 2 Surf 10 y 11/8/24
 NRL Grand Final 5-6 Oct 2024
 Blackmore Running Festival 14-15/9/24 
SXSW: 13 to 20 October 2024 - 
New Year 30/12 al 1/1/25.


ITINERARIO

Dia 1 - SYDNEY 
Arribo y traslado privado al hotel, Alojamiento en el Four Seasons Hotel 5* en habitación deluxe full Harbour o similar.  Espectacular vista del famoso Sydney Harbour y la Opera House.

Dia 2 – SYDNEY
Desayuno y alojamiento. Cena. 
City tour privado de habla hispana:  Partida del hotel en un tour inolvidable panorámico de Sydney, durante el cual visitaremos el barrio histórico The Rock en el centro, donde aprenderemos de la historia de los convictos. Luego seguiremos hacia la zona financiera y la calle Macquarie. Nos maravillaremos con los edificios de piedra lima del Parlamento de Nueva Gales del Sur, el hospital Rum y las barracas de Hyde Park, así como la bella Catedral de St Mary.  Pararemos a tomarnos una foto en Macquarie’s Point, con la silueta de la Sydney Tower, el Harbour Bridge y la Sydney Opera House de fondo.  Continuación hacia los barrios del este, hogar de los ricos y famosos.  Veremos pequeñas bahías y uno de los puertos más bellos del mundo, con varias oportunidades de fotos durante el recorrido.  Pasaremos por el barrio del entretenimiento nocturno, Kings Cross, la famosa Double Bay con sus residencias elegantes y la bahía Rose, vistas de Watson Bay y corto paseo a pie por la costanera del Pacifico Sur a la entrada del puerto.   Pararemos 30’ en la famosa playa Bondi, para poner los pies en la arena y ver los surfistas disfrutar del oleaje, o tomar un café o refresco (no incluido).  Proseguiremos hasta las playas Tamarama y Bronte antes de retornar al centro via el Parque Centenario y el barrio bohemio de Paddington con sus casas en terrazas y boutiques de Oxford St

19:00 hrs Crucero por la bahía de Sydney a bordo del Captain Cook, disfrutando de la vista panorámica desde el Harbour, y una cena degustación 6 platos, acompañada de vinos, licores y spirits, cerveza o refresco. 
21:30 hrs Desembarcan en Circular Quay, a pasos del hotel. 

Dia 3 – SYDNEY
Desayuno y alojamiento.  Cena. Mañana libre para explorar Sydney 
13:30 hrs Vuelo panorámico en helicóptero Grand Sydney 30’ incluyendo traslados, para apreciar la belleza inigualable de esta ciudad desde el aire.  El circuito sobrevuela la ciudad sobre el Sydney Harbour Bridge, la Opera House y la costa de playas desde Coogee Beach, Bondi Beach, Manly Beach, hasta Curl Curl y Dee Why en el norte de Sydney. 

20:00 hrs Cena en el O Bar Dining Restaurant de Australia Square: restaurant giratorio.  Vestimenta: Smart casual.   Disfrute de la vista de la ciudad iluminada o al atardecer (depende la época del año) y una cena de primer nivel.  

Dia 4 - SYDNEY – HAMILTON ISLAND (WHITSUNDAYS)
Desayuno y traslado al aeropuerto.

Vuelo (NO incluido) a Hamilton Island Airport en Whitsundays. Whitsundays es una región de 94 islas en las costas del estado de Queensland. En la isla Whitsunday, se encuentra una de las playas TOP 10 del mundo: la famosa Whitehaven Beach, con arenas de silica blanca contrastando con el Mar de Coral.  
Traslado VIP al Qualia Resort 5* y alojamiento en Leeward Pavillion.  Uso de golf buggy eléctrico durante la estadía (requiere licencia de conducir). Bebidas no alcohólicas incluidas, uso sin cargo de actividades náuticas no motorizadas (windsurf, paddle board, kayas). 

Dia 5 - HAMILTON ISLAND
Desayuno y cena.  Dia libre para practicar golf en un campo de golf de 18 hoyos con una magnifica vista panorámica.  Incluye costo de golf tee, one round por persona.  

Dia 6 – HAMILTON ISLAND – WHITSUNDAY ISLANDS- HAMILTON ISLAND
Desayuno y cena

8:00 am Excursión a bordo del The Edge Sailing Catamarán para un día de relax, visitando la famosa playa Whitehaven, y luego continuar a Chalkies Beach para hacer snorkel. Incluye almuerzo, morning y afternoon tea, y equipo de snorkel y Sting/jelly suits.  Duración 7.5 hrs

Dia 7 – HAMILTON ISLAND
Desayuno y cena
Hoy realizaremos un paseo de 3 hrs en helicóptero hasta el famoso Heart Reef. Aquí aterrizaremos en el pantoon privado para un paseo en bote con fondo de vidrio por su laguna, y oportunidad de realizar snorkel. 

Dia 8 – HAMILTON ISLAND- RETORNO 
Desayuno y traslado VIP al aeropuerto de Hamilton Island para su vuelo en conexión con el internacional. (no incluido)


Fin De Nuestros Servicios

IMPORTANTE:
· El city tour de Sydney no opera 25 de abril (ANZAC DAY), 11 de agosto, 25 diciembre y 25 de diciembre y 1 de enero. 
· TRASLADOS SYDNEY: el chofer ingresara a la terminal 30’ después que ha aterrizado el vuelo y esperara un máximo de 60’ para vuelos internacionales y 30’ para vuelos domésticos. Si el pasajero no lo encuentra debe llamar al numero del voucher.  

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Todo lo mencionado en itinerario con costo adicional y por su cuenta.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Traslados en los tours (recogida y/o regreso) no mencionados como incluidos en itinerario.
· Suplementos obligatorios de Navidad y Año Nuevo. 
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.)
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.

CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas en servicio privado los jueves con un mínimo de 2 personas (sujeto a disponibilidad hasta el momento de la reserva y confirmación).
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Valores sujetos al alza de tasas GST (impuesto sobre bienes y servicios en Australia)
· Personas chilenas necesitan visa para ingresar a AUSTRALIA.
· Valores NO aplican para fechas especiales, como festivos, eventos, festivales locales, Navidad, Año Nuevo, consultar suplementos a pagar.
· Servicios de cortesía no aplica reembolso o devolución
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Pasajes aéreos internos no incluidos en valor programa no son comisionables
· Habitación Triple: hay hoteles que son con 2 camas, 1 cama doble+1 individual, etc. Consulte y reconfirmen al momento de su reserva.
· Durante los festivales tradicionales de los destinos, los programas pueden sufrir algunas modificaciones y suplementos se pueden aplicar. Algunos monumentos y museos podrían estar cerrados durante estas fechas, en este caso se reorganizarán las visitas de la mejor forma. Consultarnos para detalles.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Consulte políticas de cancelación previo a su reserva y confirmación.


IMPORTANTE CONSIDERAR AL MOMENTO DE VIAJAR A AUSTRALIA
Fumar, beber o comer, no está permitido en cualquier autocares o vehículos privados en Australia.

Entrada de Visa en AUSTRALIA
Si usted está planeando una visita de vacaciones o un corto viaje de negocios a Australia, tendrá que solicitar una visa o una ETA (Electronic Travel Authority). Por favor, vaya al www.eta.immi.gov.au   sitio web y haga clic en los enlaces de correo electrónico.

IDIOMA 
Inglés es el idioma más importante de Australia. Sin embargo, diversos grupos étnicos en Australia puede ofrecer servicios de Idioma a los visitantes extranjeros, Nuestra sociedad multicultural incluyen los aborígenes (los indígenous) y los inmigrantes de más de 200 países.


CLIMA
Australia cuenta con una amplia variedad de zonas climáticas, desde las regiones tropicales en el norte, extensiones secas en las regiones centro y temperatura en el sur de Australia son las estaciones en sentido inverso en el hemisferio norte.
Invierno - Junio a Agosto
Primavera - Septiembre a Noviembre
Verano - Diciembre a Febrero
Otoño - Marzo a Mayo

HORARIO 
El horario general de comercio en Australia es de lunes a viernes de 9am-5pm. Sábado es de 9 a 12 del mediodía o hasta las 5pm. Compras los Domingo y en la noche está disponible en la mayoría de las ciudades capitales. Los bancos generalmente abren de lunes a viernes de 9 a 4pm con algunos también la abren el sábado. 

DÍAS FESTIVOS
Para ver lo que los días festivos son para cada Estado y territorio en Australia visite el sitio web de
https://www.australia.com/en/facts-and-planning/when-to-go/australian-public-holidays.html

MONEDA 
La moneda australiana es el decimal con el dólar como la unidad básica (100 centavos de dólar es igual a un dólar). Notas vienen en $5, $10, $20, $50, $100. Las monedas son acuñadas en 5c, 10c, 20c, 50c, $1 y $2 denominaciones. La moneda extranjera y cheques de viajero pueden cambiarse fácilmente en los bancos y oficinas de cambio y hoteles, y todas las tarjetas de crédito (American Express, Mastercard y Visa) son aceptadas en todo el país. Para obtener la tasa de cambio para convertir su moneda a dólares australianos (AUD $) hasta llegar a https://www.ofx.com/en-au/.

IMPUESTOS 
Un impuesto a los bienes y servicios (GST) del 10% se aplica a todos los servicios y las tasas de todos los citados son inclusivos de este impuesto en Australia. Los precios que aparecen en Australia sobre los puntos de venta ya incluirán este impuesto. El importe del impuesto está sujeta a cambios en cualquier momento.

PROPINAS 
No hay reglas generales sobre propinas en Australia. Aunque la propina es una cuestión muy personal, un guía recomendado para dar propina de servicio es la siguiente;
· Restaurante, una propina de aproximadamente el 10% es generalmente suficiente para un buen servicio con un 15% para el servicio excepcional. 
· porteadores para el equipaje AUD $ 2 por pieza 
· Los conductores privada AUD $ 8 por persona por día 
· Los controladores de autobuses AUD $ 3 por persona por día 
· El conductor / Guías de AUD $ 8 por persona por día 
· Guías de AUD $ 5 por persona por día 
· Los conductores de taxi (no requerido) 
Consejos no se debe administrar para el servicio de mala o regular. 

ELECTRICIDAD
 La corriente eléctrica es de 220/240 voltios aceptar tres clavijas. Se requiere un adaptador, pero es importante tener en cuenta que no convierte el voltaje. puntos de venta universal para 240v o 110v máquinas de afeitar se encuentran generalmente en los principales hoteles.


OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 32 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
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