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LUNA DE MIEL
EXPERIENCIA POR NORMANDIA & 
VALLE DEL LOIRA 2024

VISITAS: Normandía & Valle del Loira

10 DÍAS / 09 NOCHES 
“SALIDAS EN SERVCIO PRIVADO”

EL PRECIO INCLUYE

· Traslado de llegada y saluda Aeropuerto de Paris / Hotel/ Aeropuerto en servicio PRIVADO
· 9 noches de EXPERIENCIAS en FRANCIA, recorriendo Normandia y Valle del Loira
· 05 noches de alojamiento en Normandia, La Ferme Saint Siméon - Relais & Châteaux **** o similar en habitación Junior Suite.
· 04 noches de alojamiento en Valle del Loira, Hotel Domaine de La Tortiniere **** o similar en habitación Elegance
· Desayunos
· Tasas de estadia
· Traslado en servicio privado desde hotel en Normandía a hotel en el Valle del Loira
· Excursiones con guía-chofer certificado de habla hispana
· Visitas y excursiones según itinerario:
Visita a Pays d’Auge y Honfleur
Visita al Palacio de Fécamp, Etretat y Le Havre
Visita a las playas del desembarco del día D
Tour al Mont Saint Michel
Visitas al Castillo de Amboise, el Chateau de Chenonceu y la casa y jardines de Leonardo DaVinci Clos Lucé.
Visitas al Castillo y Jardines de Azay le Rideau, el Castillo de Villandry y una degustación de vino en Chinon
Excursion a Cheverny, Chambord y Blois.
· Transporte en minivan de lujo según itinerario
· Itinerario exclusivo y personalizado

VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	FECHA DE VIAJE
	DOBLE

	01 Marzo al 19 Dic 2024
	USD 15.849


Valores referenciales sujetos a cambio hasta el momento de la reserva y confirmación.
Valores aplicados según conversión euro (1= 1,15) a dólar norteamericano, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación
Programa no aplica en fechas especiales como: Durante la celebración de Ferias, Congresos, Eventos deportivos, Olimpiadas 2024, Gran Premio de Mónaco, festivos locales, Semana Santa, Fiestas Patrias, Navidad, Año Nuevo, etc. Consulte suplemento a pagar.


ITINERARIO

Día 1- Normandía- Llegada
Llegada a Normandía. Traslado privado con un chofer que habla inglés desde el aeropuerto en Paris a su hotel en Normandía. Vehículo: Miniván de lujo
Alojamiento en La Ferme Saint Siméon - Relais & Châteaux **** o similar

La Ferme Saint Siméon*****
¡UN LUGAR ÚNICO EN LA PARTE ALTA DE LA BONITA CIUDAD COSTERA DE HONFLEUR, EN NORMANDÍA!
La Ferme Saint Siméon, cuna del movimiento impresionista, es una magnífica posada del siglo XVII a la que los artistas emergentes de la época acudían para recibir las atenciones de Mère Toutain. Siguiendo su ejemplo, regálese una memorable estancia en este hotel incomparable y deléitese con la maravillosa luz sobre el Sena. El hermoso Auberge de la Mère Toutain, hoy Relais & Châteaux, repleto de historia y belleza, se compone de tres edificaciones diferentes. La construcción principal, donde encontrará el bar y el restaurante; el Pabellón del siglo XVII, con su fachada de entramado visto y sus escaleras de madera sobre los jardines. ¡No espere encontrar un ascensor en estas históricas residencias! El lugar respeta y mantiene toda su autenticidad original.

Dia 2- Normandía- Pays d’Auge y Honfleur
Desayuno y Excursión de día completo con un guía-chofer certificado que habla español para una visita a Pays d’Auge y Honfleur. Vehículo: Miniván de lujo. 10:00 am - 6:00 pm: Recogida y entrega en el hotel. Degustaciones incluidas. 
Comida no incluida
Alojamiento

Pays d’Auge y Honfleur
Excursión de día completo que lo llevará a descubrir el área de Pays d'Auge, una de las más tradicionales de la región. conduzca, a través de un hermoso campo con colinas y pueblos pintorescos, a visitar a un productor local que compartirá con nosotros algunos quesos de Normandía y deliciosa sidra de manzana, brandy de pommeau y calvados, y también explicaremos algunos de los secretos de su producción.
La siguiente parada será en la costa de Cote Fleurie para visitar los pequeños pueblos de pescadores que una vez atrajeron a los pintores impresionistas. Desde entonces se han convertido en comunidades de playa famosas y elegantes, como Deauville y Trouville. Magníficas villas se alinean con vistas a la playa de arena fina y el aire salado es estimulante. Los sitios bien visitados también están bien equipados con pistas de carreras de caballos, campos de golf, casinos de apuestas, galerías de arte y permanentemente animados por eventos especiales.
Visita de Honfleur, que es un lugar donde el tiempo parece haberse detenido hace varios siglos. La arquitectura increíblemente variada lo llevará directamente a la Edad Media, con los restos de sus fortificaciones y la extraordinaria iglesia de Santa Catalina. El estilo renacentista también está allí, ya que el siglo XVI fue una época próspera aquí, lo que llevó a la partida de Champlain en 1608 y la fundación de la ciudad de Quebec. Los tiempos modernos también fueron un momento de auge cuando el pueblo se convirtió en una colonia de artistas donde Monet y sus amigos pintores se reunían aquí alrededor de la Granja de San Simeón.
De vuelta en los caminos del campo, entre los setos que rodean los pastos, descubriremos más del interior, con sus colinas cubiertas de manzanos. Siguiendo caminos sinuosos, pasaremos por muchas granjas de caballos, casas señoriales y granjas, construidas en piedra o comúnmente de entramado de madera. Ahora es el momento de detenerse finalmente en el pueblo más pintoresco de Beuvron-en-Auge.

Día 3- Normandía- Palacio de Fécamp, Etretat y Le Havre
Desayuno y Excursión de día completo con un guía-chofer que habla español para visitar el Palacio de Fécamp, Etretat y Le Havre. Vehículo: Miniván de lujo. 10:00 am - 6:00 pm: Recogida y entrega en el hotel. Entradas incluidas. 
Comida no incluida
Alojamiento.

Fecamp Etreat Le Havre
Visita a la ciudad de El Havre que está situada en la orilla derecha del estuario del río Sena, a orillas del Canal de La Mancha. Su sobrenombre es Puerta Oceánica. Arquitectónicamente, esta designación tiene su fundamento en la «puerta» que forma el edificio que está al final de la avenida Foch, que desemboca en el mar. Sin duda es el paisaje natural más conocido de Normandía, cuya vista se convirtió gracias a los cuadros impresionistas del XIX, en lugar de peregrinaje primero para los pintores y escritores, y más tarde para el turismo.
Al norte del puerto de Le Havre, y al sur de Fécamp se yerguen los acantilados de Étretat. Sin duda es el paisaje natural más conocido de Normandía, cuya vista se convirtió gracias a los cuadros impresionistas del XIX, en lugar de peregrinaje primero para los pintores y escritores, y más tarde para el turismo. El arco natural de la Porte d’Aval y la columna rocosa llamada L’ Aiguille Creuse componen un conjunto que se encuentra entre los destinos más visitados de Francia. El color blanco de los acantilados contrasta con la alfombra verde de hierba que llega hasta el borde del mar, cuyos colores como la piel de un pulpo van cambiando con los cambios de luz al pasar las nubes. El espectáculo visual lo hace merecedor de ser una de las maravillas naturales del mundo, al nivel de los acantilados de Moher en Irlanda, o los de Dover en el sur de Inglaterra.
Étretat era en los inicios del siglo XIX, un tranquilo pueblo de pescadores hasta que al comienzo de la década de 1830 fue “descubierto” por la burguesía como lugar de reposo. Su origen, o al menos su topónimo aluden a términos vikingos: strut, strurt, strud, y posteriomente latinizado como Structa. Los primeros artistas de renombre en plasmar los acantilados de Etretat fueron Jean-Baptiste Isabey y Alfonso Karr. El mismo Karr afirmaba “Si tuviera que mostrar por primera vez el mar a un amigo, elegiría Etretat”. Pocas definiciones del mar tienen una carga de intensidad y sentimiento como esta.
Monet pasó en Etretat todo un invierno, el de 1868-1869 pintando La porte d’aval . Años más tarde volvería para seguir pintando el paisaje marino de Normandía, componiendo Acantilados de Étretat en 1885 y “Etretat, la Manneporte, reflets sur l’eau” (que reposa en el Grand Palais del Museo de Orsay en París). Alojado en el Hotel Blanquet, Monet nos regaló con su obsesión por la luz, una de las mejores expresiones artísticas de los acantilados de Etretat.

Día 4- Normandía- Playas del Desembarco 
Desayuno. Excursión de día completo con un guía-chofer que habla español para visitar las playas del desembarco del día D. Vehículo: Miniván de lujo. 10:00 am - 6:00 pm: Recogida y entrega en el hotel. Entradas incluidas 
Comida no incluida.
Alojamiento.

Playas del desembarco
Salida desde su hotel hacia Colleville Sur Mer para seguir los pasos del desembarco de los americanos en las playas de Normandía.
El 6 de junio de 1944, las playas normandas fueron el teatro histórico de la gran operación militar que movilizó a un número ingente de barcos y aviones para liberar a Francia de la ocupación alemana. Diversos museos y cementerios jalonan esta costa, hoy tendrá la oportunidad de visitar Omaha Beach y cementerio americano en Colleville-sur-Mer y la punta del Hoc en Cricqueville-en-Bessin.
Omaha Beach, aquí la emoción es palpable. “Omaha la sangrienta” conserva el recuerdo del enorme tributo pagado por el ejército estadounidense el 6 de junio de 1944. Y la emoción aumenta más aún en el cementerio estadounidense de Colleville-sur-Mer, donde 9.387 cruces blancas destacan sobre el césped verde y el azul del mar. En este enclave estadounidense en suelo francés, varios monumentos y jardines rinden homenaje a los combatientes de la II Guerra Mundial.
Aquí, en un espacio verde encaramado en un acantilado con vistas a la playa de Omaha, casi 10.000 cruces blancas perfectamente alineadas apuntan a América. De hecho, en más de 70 hectáreas, el cementerio de Omaha alberga las tumbas de soldados estadounidenses que sacrificaron sus vidas por la libertad durante la Segunda Guerra Mundial, durante el primer episodio de la Batalla de Normandía el 6 de junio de 1944.
A pocos kilómetros de distancia, se erigió una capilla y una mesa de orientación, que mostraba las playas donde las fuerzas aliadas desembarcaron en junio de 1944.
También puede descubrir el museo que muestra la vida cotidiana de todos estos soldados que vinieron a Francia para garantizar la libertad. Películas, reconstrucciones, colecciones de uniformes, armas y vehículos te sumergirán en el corazón de la historia del desembarco del Día D.

Día 5- Normandía- Mont Saint Michel
Desayuno. Excursión de día completo con un guía-chofer certificado que habla español para un tour al Mont Saint Michel. Vehículo: Miniván de lujo. 10:00 am – 6:00 pm: Recogida y entrega en el hotel. Entradas incluidas.
Comida no incluida
Alojamiento.

Mont Saint Michel
Descubra el Mont-Saint-Michel y su abadía, uno de los primeros lugares declarados Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO.
En el año 708 se empieza a rendir culto a San Miguel en el Monte, que se convierte en uno de los centros de peregrinaje medieval más importantes de Europa. En el siglo X, los benedictinos construyen en la roca una abadía.
Un desafío a los ataques del hombre, del tiempo y de los elementos. Durante la Guerra de los Cien Años (siglos XIV-XV) la heroica resistencia del Monte frente a los ingleses lo convierte en un lugar que simboliza la identidad nacional. Abandonada por los monjes en 1790, la abadía es declarada monumento histórico en 1874. El conjunto recupera su antiguo esplendor gracias a los continuos trabajos de restauración. 
La arquitectura de la abadía del Mont-Saint-Michel pone de manifiesto la pericia arquitectónica de los constructores de la Edad Media.
Este lugar inhóspito durante 1300 años representa por su edificación una incontestable proeza técnica y artística.

Día 6- Normandía- Valle del Loira
Traslado privado con un chofer que habla inglés desde su hotel en Normandía a su hotel en el Valle del Loira. Vehículo: Miniván de Lujo.
Alojamiento en Hotel Domaine de La Tortiniere **** o similar

Domaine de la Tortinière ****
El Domaine de la Tortinière es un encantador hotel castillo en Touraine, en el corazón de los castillos del Loira. A solo 15 kilómetros de Tours, se descubren los castillos más bellos de la región del Loira y revelan sus secretos. Jóvenes y mayores disfrutarán de esta inmersión en Touraine para relajarse y maravillarse mientras disfrutan de la comodidad del hotel de 4 estrellas y el restaurante de Domaine de la Tortinière. Las encantadoras habitaciones combinan una decoración clásica con comodidades modernas con, para algunos, una magnífica vista del valle del Indre. Al aire libre o en el comedor, ofrecemos una comida gastronómica en el restaurante del Domaine de la Toritinère antes de volver a descubrir los castillos del Loira.
El ambiente de 4 estrellas de las habitaciones de prestigio en el castillo es el resultado de una suave mezcla de confort moderno y decoración clásica y elegante con vistas al jardín o al valle del Indre. Habitaciones con una superficie de 30 m2, están equipadas con una cama grande de 180 por 200.
El restaurante de Domaine de la Tortinière es un techo de cristal luminoso extendido por una gran terraza con vistas al valle del Indre y nuestro hermoso parque arbolado. Con cada temporada su encanto, durante el año disfrutará de un panorama excepcional que ofrece relajación y serenidad a nuestros huéspedes. La cocina gourmet es sabrosa. Para el placer de los ojos y las papilas gustativas, nuestros Chefs y su brigada cuidan cada detalle y seleccionan los mejores productos trabajando especialmente los de nuestra rica Touraine, como la trufa de Marigny Marmande, la paloma de Racan, la pera mecanografiada de Rivarennes, el queso de cabra de Sainte-Maure de Touraine, los rillons ...

Día 7- Valle del Loira- Castillo de Amboise- Chateau de Chenonceu- Casa de Leonardo DaVinci Clos Lucé
Excursión con un guía-chofer certificado que habla español para visitar el Castillo de Amboise, el Chateau de Chenonceu y la casa y jardines de Leonardo DaVinci Clos Lucé. Vehículo: Miniván de Lujo. 10:00 am - 6:00 pm: Recogida y entrega al Hotel. Entradas incluidas
Comida no incluida
Alojamiento.

Castillo de Amboise y Clos Lucé
Encuentre su guía-chofer en el lobby del Hotel. Comience la excursión con una visita a Amboise para visitar el castillo donde está enterrado Leonardo Da Vinci. Amboise fue el primer palacio real construido en el valle del Loira durante el Renacimiento. Construido durante los siglos 15 y 16, se encuentra en una posición estratégica con vistas a uno de los pocos puentes que permitió a la gente cruzar el río del Loira.
Amboise primero perteneció a los condes de Anjou y luego a la famosa casa de Amboise. Desde 1431, el castillo perteneció a la Corona. El Château d'Amboise ya no fue una fortaleza, sino una residencia real y Amboise se convirtió en la residencia de la reina y sus hijos. Catalina de Medicis adoraba Amboise y vivió allí. Reviva la calidez del pasado en este lugar histórico gracias a la presencia de una excepcional colección de mobiliario gótico y renacentista.
El Castillo de Clos-Lucé es un castillo-mansión francés, Más mansión que castillo,3 el caserón está situado en Amboise, Francia, a sólo 500 metros del castillo de Amboise, con el que además está comunicado por un pasaje subterráneo. Fue construido por Étienne le Loup a mediados del siglo XV, y adquirido en 1490 por el rey Carlos VIII de Francia para su mujer, Ana de Bretaña. Más tarde, fue utilizado por el rey Francisco I, así como por su hermana, Margarita de Navarra, de la que se sabe que empezó a escribir su libro Heptamerón cuando vivía allí [cita requerida].
En esta mansión pasó Leonardo da Vinci los últimos tres años de su vida, entre 1516 y el día en que falleció, el 2 de mayo de 1519; una semana después hubiera cumplido los 67 años. En sus últimos momentos estuvo alejado de Salai y acompañado de su alumno Francesco Melzi y no como relata Vasari en brazos de Francisco I, rey de Francia.
Castillo de Chenonceau
Realice la visita al castillo de Chenonceau. Construido a orillas del río Cher, con la belleza única de su arquitectura renacentista que se refleja en el agua, el Château de Chenonceau es la obra maestra del valle del Loira.
Se le conoce como "El Castillo de las Seis Damas", debido a la sucesión de poderosas nobles francesas de Chenonceau que lo habitaban. El Rey Henri II ofreció el castillo como un regalo para su amante, Diane de Poitiers, que se encariño fervientemente al castillo y las vistas sobre el río. Este encantador castillo puede ser menor en comparación con los demás, pero lo que le falta en tamaño lo compensa en encanto. Sin duda, es uno de los castillos más románticos en el valle del Loira.

Día 8- Valle del Loira- Castillo y Jardines de Azay le Rideau, el Castillo de Villandry
Desayuno. Excursión de día completo con un guía-chofer certificado que habla español para visitar el Castillo y Jardines de Azay le Rideau, el Castillo de Villandry y una degustación de vino en Chinon. Vehículo: Miniván de Lujo. 10:00 am - 6:00 pm: Recogida y regreso al Hotel. Entradas incluidas. Degustación de vino incluida
Comida no incluida
Alojamiento.

Castillos y jardines de Villandry y Azay le Rideau y Chinon
Recogida en su hotel y visita del Castillo de Villandry, Villandry le debe su fama a sus espléndidos jardines franceses que conforman un fantástico lienzo para el último castillo del Loira construido en el Renacimiento. El nombre de la familia Carvallo está estrechamente ligado a la historia de este lugar, pues gracias a ellos podemos admirar ahora su belleza original. Los jardines envuelven a los visitantes con una apacible sensación de regocijo, quedando subyugados por la elegancia de Villandry. Un lugar que merece respeto por toda la atención con la que se conservan el patrimonio y el entorno.
Después visita el castillo de Azay-le-Rideau que se erige en una isla dibujada por el Indra durante el reinado de Francisco I. Sutil alianza de tradiciones francesas y decoraciones innovadoras procedentes de Italia, constituye un icono del nuevo arte de construir del Valle del Loira en el siglo XVI . Sus sucesivos propietarios han contribuido a convertirlo en la joya arquitectónica más armoniosa del Valle del Loira. En 1905, el castillo de Azay-le-Rideau pasa a ser propiedad del Estado.
Poco conocida en comparación a otras ciudades francesas, Chinon es una hermosa ciudad medieval situada en el corazón del Valle del Loira. Además de ser una importante denominación de origen de los vinos franceses, es una ciudad extremadamente encantadora que se encuentra en una región que es patrimonio mundial de la UNESCO y que combina historia, gastronomía y enología.
Chinon es una denominación de origen para vinos franceses desde 1937. Es también la primera denominación de vino tinto del Loira en volumen, con una producción de 15 millones de botellas al año en promedio. Las tres variedades de uva aceptadas por la denominación son: Cabernet Franc (mínimo 90%) y Cabernet Sauvignon (máximo 10%) para vinos tintos y rosés y el Chenin (100%) para los vinos blancos.

Día 9- Valle del Loira- Castillo y Jardines de Azay le Rideau, el Castillo de Villandry
Excursión de día completo con un guía-chofer certificado que habla español para una excursión a Cheverny, Chambord y Blois. Vehículo: Miniván de Lujo.10:00 am - 6:00 pm: Recogida y regreso al hotel. Entradas incluidas
Comida no incluida.
Alojamiento.

Los castillos de ensueño del valle del Loira: Castillo de Chambord y Blois
Su día comienza con una visita al Castillo de Chambord, uno de los castillos más grandes y espectaculares del valle del Loira. Tome las escaleras en espiral doble, que se entrelazan, con un estilo de doble hélice. Las personas que bajan nunca se encontraran con aquellas que suben.
Se encuentra en un gran parque rodeado por un muro de 20 millas. Leonardo da Vinci ayudo con los planos para este fabuloso edificio de más de 400 habitaciones. Los archivos no nos dan ninguna información sobre el nombre del arquitecto, pero un análisis de la estructura revela una profunda influencia del pensamiento de Leonardo y vínculos extremadamente estrechos con algunos de los proyectos de Domenico da Cortona, un arquitecto italiano.
La visita del Castillo Real de Blois ofrece un auténtico panorama de la Historia de Francia. Con su variedad de estilos y sus colecciones de arte y muebles preciosos, el edificio es un hito en la historia del poder real, pero también de las artes y la arquitectura. Este monumento singular, que se deja descubrir a través de una escenografía especialmente rica, abre la Ruta de los Castillos del Loira.
El Castillo de Blois, antigua fortaleza medieval de los Condes de Blois, se convirtió en un escenario importante de la historia de Francia a partir del s. XV. Carlos de Orleans lo eligió como morada tras haber pasado 25 años cautivo en Inglaterra. Este esteta, no en vano conocido como «el príncipe poeta», emprendió entonces un gran proyecto de remodelación. Al término de las obras solo quedarán de la época medieval la Sala de los Estados Generales y la Tour du Foix.
Castillo de Cheverny
Realice la visita del Château du Cheverny, El castillo, que siempre ha estado habitado, presenta piezas de mobiliario y acondicionamientos interiores notablemente bien conservados. Los aposentos del primer piso reflejan el estilo de vida francés: la habitación de los nacimientos, el tocador rojo, la habitación infantil, el dormitorio matrimonial, el comedor y el pequeño salón.
El castillo está rodeado por un parque de estilo inglés y por jardines de una superficie de unas 100 hectáreas, accesibles al público. Árboles de especies raras y magníficos ejemplares plantados entre 1820 y 1860 por Paul de Vibraye constituyen el parque de estilo inglés: tilos, secuoyas y diversas variedades de cedros.
El equipo de cazadores y jauría de Cheverny fue fundado en 1850 por el marqués de Vibraye. Hoy en día, en el bosque de Cheverny y en los aledaños, la cuadrilla caza exclusivamente ciervos. En las dependencias del castillo, una perrera alberga cerca de un centenar de perros anglo-franceses tricolores. Prácticamente todos los días, a horas fijas, el público puede asistir a la animada comida canina.

Día 10- Valle del Loira- Salida
Traslado privado con un chofer que habla inglés desde su hotel en el valle del Loira al aeropuerto de Paris. Vehículo: Miniván de Lujo.


Fin De Nuestros Servicios

Importante:
Los horarios y experiencias están sujetos a cambios al momento de la reservación.


NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Opcionales de excursiones y sugerencias según itinerario.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario y programa incluye.
· Todo lo mencionado como opcional en itinerario
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos que no son los principales. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Comidas en las excursiones.
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.





CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas en servicio privado operan un mínimo de 2 personas.
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· [bookmark: _Hlk137740317]Los traslados contemplan una capacidad de 01 maleta por persona. Por favor consultar suplemento a pagar en caso llevar más equipaje.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Consulte políticas de cancelación previo a su reserva y confirmación

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 40 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
CLB/ 08/02/24/MT26
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