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[bookmark: _Hlk157078171]ESPECIAL CRUCEROS
Malta, Costas Italianas e Isla de la Belleza
   La Valeta -  Niza 
                                                                                10 Noches/ 11 Dias
Programa Incluye: 
· 10 noches de Alojamiento a bordo de L´Bougainville
· Pension Completa a bordo, (desayuno, almuerzo, cena) 
· Open bar ilimitados a bordo.( horarios establecido en los bares)
· Propinas
· Wifi 
· Acceso a las actividades y diversion a bordo.

Promoción con deposito reducido de usd250.- + descto usd1500.- en la cabina
( a confirmar) + crédito a bordo de usd200 por persona para cruceros de 8 noches y más o crédito de usd100.-por persona para itinerarios de 7 noches.( promoción no es combinable)

	Crucero
	Cabina (categoría) 
	Fecha Salida
	DOBLE DESDE

	 L´Bougainville
	 Prestige cubierta 4
	19 agosto 2024  
	USD 7.440

	Valor por persona en cabina doble, sujeto a cambio y disponibilidad. 
Consulte valores por tarifas de Child, y por otro tipo de acomodación en cabinas.
impuestos de puerto (US$ 560.00 netos no comag) por persona no incluido en la tarifa
No Incluye: Ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye.  eexcursiones en tierra, impuesto de puerto, asistencia médica en viaje, acceso a restaurantes de especialidad, Gastos personales. (Ej.: SPA, Casino, lavandería, etc.), seguros.
Cabina GTY: número de cabina y ubicación dentro de la categoría elegida serán confirmadas días antes del embarque.  
El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor
Viaje tranquilo y protegido, consulte con su ejecutivo de ventas planes y tarifas para su “Asistencia Médica en Viaje “.



**Valor programa calculado en base a tarifas dinámicas para la temporada indicada.
La tarifa final se deberá confirmar al momento de solicitar y formalizar la reserva *

**Valor programa calculado en base a tarifas desde USD7.440. para la temporada indicada.
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ITINERARIO (puede sufrir variación sin previo aviso)

19 DE AGOSTO DE 2024 - LA VALETA


Embarque 19/08/2024 de 15:00 a 17:00 Salida
19/08/2024 a las 18:00

Toda la capital maltesa, La Valeta, está declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO y ocupa una península en el noreste de la isla. Desde la fuente de Tritones hasta el fuerte de Saint-Elme, hay tantas calles majestuosas como escaleras estrechas para explorar. La logia pintada y las ménsulas talladas de las casas altas te acompañarán en tus exploraciones, y rara vez te molestará el tráfico. Se puede visitar el palacio de los Grandes Maestros decorado con escudos de armas y frescos. La catedral de San Juan y las murallas que custodian la ciudad desde el siglo XVI también se encuentran entre los lugares más emblemáticos de la ciudad. Organizados en terrazas, los Jardines de Barrakka marcarán su paseo con una experiencia verde y floral.

20 DE AGOSTO DE 2024 - GOZO


Llegada 20/08/2024
Salida 20/08/2024 a última hora de la tarde

Situada al norte de Malta, mucho menos urbanizada que su hermana mayor y protegida del turismo de masas, la pequeña isla de Gozo ha sabido seguir siendo natural y auténtica. Exuberantes colinas y valles se alternan con un mosaico de campos cultivados. Los edificios, algunos de ellos medievales, están construidos con piedra caliza de color miel y se integran perfectamente en el paisaje circundante. Gozo también cuenta con un sitio histórico único que ahora está catalogado como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO: los templos megalíticos de Ggantija, cerca de la ciudad de Xaghra. Un museo arqueológico contiguo al sitio presenta una serie de objetos que se encontraron allí. Las playas de arena roja y un mar cristalino se suman a la calma y la serenidad de Gozo.

21 DE AGOSTO DE 2024 - SIRACUSA, SICILIA


Llegada 21/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 21/08/2024 por la tarde

Su ondulada costa rocosa, las interminables playas de arena, la amenazante forma del Etna que contempla su isla como un patriarca, los jardines floridos en la ladera... Sicilia presenta sus variados paisajes como un comerciante exhibe sus mercancías. Descrita por Cicerón como "la ciudad más bella del mundo", Siracusa era una de las ciudades más prestigiosas de Sicilia y en su apogeo era incluso rival de Atenas. Ciudad central de la Antigua Grecia, fue el hogar de una sucesión de civilizaciones, cada una de las cuales ha dejado su huella. La mezcla de las culturas árabe, romana, normanda, bizantina e hispánica hace de Siracusa una ciudad extraordinariamente rica en fragancias, colores y sabores.

22 DE AGOSTO DE 2024 - NAVEGANDO FRENTE A STROMBOLI


Llegada 22/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 22/08/2024

Al igual que Ulises durante su Odisea, tendrás la oportunidad de admirar el Stromboli, el volcán caprichoso que se cierne sobre las Islas Eolias. Su actividad, ininterrumpida durante miles de años, le ha valido el sobrenombrede "Puerta del Mediterráneo".

23 DE AGOSTO DE 2024 - PORTO ERCOLE


Llegada 23/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 23/08/2024

Con sus paisajes de colinas onduladas cubiertas de exuberantes prados, calles estrechas con casas de colores y pintorescos senderos sombreados por pinos... Porto Ercole es una concentración de toda la belleza de la Toscana. ¿Y qué sería de esto sin una historia fascinante y llena de misterio? Dominado por su fortaleza del siglo XVI, este pequeño pueblo es famoso por haber sido testigo de los últimos días del famoso pintor Caravaggio, que se dice que está enterrado allí. En la península de Monte Argentario, es posible que tengas la oportunidad de conocer a los pescadores de la laguna de Orbetello, clasificada como reserva natural, que perpetúan los métodos de pesca tradicionales, o conocer a los productores locales de vino, aceite de oliva y queso. Para nuestros huéspedes más deportistas, la naturaleza salvaje y prístina circundante brindará la oportunidad de una caminata a lo largo de las alturas de la isla para disfrutar de impresionantes vistas.
Llegada 24/08/2024 a última hora de la mañana
Salida 24/08/2024 por la noche

A orillas del mar Tirreno, la pequeña isla de Giglio alberga una concentración de todos los secretos y la belleza de la Toscana. Playas de arena fina y calas escondidas componen un paisaje en el que el mar esmeralda sirve de escenario a la naturaleza salvaje. Esta tierra montañosa está cubierta por garrigas en las que crecen pinares y viñedos, un auténtico paraíso en el Mediterráneo. Un paseo por el corazón de este entorno bucólico también será la oportunidad de descubrir una rica historia, como se refleja en el pueblo medieval de Giglio Castello.

25 DE AGOSTO DE 2024 - PORTOFINO


Llegada 25/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 25/08/2024 por la tarde

Cerca de las Cinque Terre, Portofino es la joya de la Riviera de Liguria. Este "pequeño pueblo que se extiende como una media luna alrededor de una cuenca silenciosa", descrito por Guy de Maupassant, es hoy un pequeño puerto bonito y animado que ha sabido conservar la autenticidad de sus tradiciones marítimas, que han sido reconocidas desde la antigüedad. Construido en la hondonada de una pequeña cala natural protegida por el bosque de pinos, el pueblo se encuentra en el corazón de una reserva marítima protegida. Los colores brillantes de las fachadas de sus casas y la ubicación excepcional de este pueblo han inspirado a muchos autores y artistas. También verás el faro de Portofino, inmaculado en su entorno verde. Encaramado en la Punta del Capo, vigila la península y su entorno de postal.
26 DE AGOSTO DE 2024 - PORTOFERRAIO, ELBA


Llegada 26/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 26/08/2024 a última hora de la tarde

En el codo de un arroyo en la costa norte de la isla de Elba, un pequeño rincón del paraíso espera en forma de Portoferraio. A medida que te acerques a sus costas, distinguirás los poderosos y majestuosos contornos de sus fortalezas de los Medici. Napoleón Bonaparte pasó muchos de sus 300 días en el exilio aquí. La Palazzina dei Mulini, su primera residencia imperial, cuyos jardines ofrecen unas vistas excepcionales del mar, es una visita obligada. A los tesoros históricos les sigue otro tipo de tesoros, a saber, las playas de arena blanca, y las especialidades locales igualmente tentadoras, como el gurguglione y el arroz con tinta de sepia.


27 DE AGOSTO DE 2024 - SAINT-FLORENT, CÓRCEGA


Llegada 27/08/2024 a primera hora de la mañana
Salida 27/08/2024 a última hora de la tarde

En la hondonada de uno de los golfos más bellos del Mediterráneo al que debe su nombre, Saint-Florent es una antigua ciudad genovesa cuya ciudadela domina la bahía con su arquitectura circular. Enlace entre las montañas de la Alta Córcega y el desierto de Agriates, el pueblo pesquero se ha convertido en un famoso balneario. Frente a esta joya enclavada en la hondonada de una región salvaje y aislada, sublimes playas de arena fina bordean un mar de infinitas tonalidades turquesas. En el extremo occidental del golfo, la Torre de Mortella, construida en el siglo XVIésimo siglo bajo la República de Génova para evitar a los invasores, vigila. Como la mayoría de las torres que salpican la costa corsa, es un símbolo emblemático y familiar de la isla.



28 DE AGOSTO DE 2024 - CALVI, CÓRCEGA


Llegada 28/08/2024
Salida 28/08/2024 a última hora de la tarde

Enclavado en un espolón rocoso en el noroeste de Córcega, el puerto de Calvi ofrece su blancura entre dos bahías de color zafiro. Capital de la región de Balagne, la ciudad genovesa se beneficia de un entorno natural excepcional entre el relieve abrupto de la cadena central, las fértiles colinas y las largas playas de arena. Desde el promontorio de la capilla de Notre-Dame-de-la-Serra, construida en el siglo XIX sobre las ruinas de un santuario del siglo XV, no se perderá el sublime panorama de la costa, las montañas y la ciudadela de Calvi. Un poco más al oeste, tendrás la oportunidad de descubrir con la península de Revelatta, una parte más salvaje y conservada de Córcega.


29 AGOSTO 2024 - NIZA


Llegada 29/08/2024 madrugada
Desembarque 29/08/2024 a las 8:00

Capital de la Costa Azul, Niza está rodeada por un anfiteatro de colinas y montañas que la protege del viento. Probablemente querrá explorar el Paseo de los Ingleses, donde podrá sentarse en una de las famosas sillas azules dispuestas frente a la bahía de los Ángeles. La colina del Château es también un lugar muy agradable para pasear. Esta es la entrada a la ciudad vieja, con sus bulliciosos mercados y productos regionales a lo largo de la calle principal, el Cours Saleya.
Servicios prestados en los camarotes:
· Servicio de habitaciones las 24 horas
· Acceso a Internet Wifi incluido (disponibilidad depende de la navegación y la latitud)
· Aire acondicionado regulable individualmente
· Vestidor con estanterías y armario
· Tocador y secador de pelo
· Productos de baño de primera línea de Dyptique Paris
· Minibar
· Cafetera y caldera Nespresso
· Caja fuerte electrónica
· Teléfono de línea directa
· Altavoz Bluetooth Bose
· TV de pantalla plana, canales internacionales (disponibilidad depende de la navegación) y vídeos a la carta
· 110 V americano (dos clavijas planas) /220 V europeo (enchufes redondos con dos clavijas redondas)
· Tres camarotes ADA
IMPORTANTE:
· El número de cabina es asignado al momento del embarque.
· Servicios incluidos en la tarifa (solamente parte marítima): Régimen Alimenticio (desayuno, almuerzo y cenas), Además de la cabina, el entretenimiento y todas las comidas servidas, Wifi, open bar, propinas, participación en todas las actividades de animación, juegos, concursos, espectáculos musicales y artísticos nacionales e internacionales y fiestas; utilización de equipamientos disponibles en el barco: piscinas, reposeras, sala de gimnasia y musculación, biblioteca, discoteca, cóctel del capitán y el uso de la caja de seguridad
· Es obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· IDIOMA OFICIAL A BORDO: FRANCES - INGLES

Programas NO incluyen: 
· NO cubre los restaurantes de especialidades y lugares emblemáticos.
· Servicios no incluidos en la tarifa de Marítima: Las excursiones en tierra (opcionales), lavandería, servicio de revelado y fotografías hechas por el fotógrafo de a bordo (opcionales), peluquería, masajes, sauna, spa, telecomunicaciones, consultas médicas, medicamentos y cualquier otro servicio de carácter personal, tasas portuarias ni seguros.
IMPORTANTE:

· Valores por persona y en USD calculados, pueden sufrir cambio por fluctuación monetaria.
· No incluye ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. 
· [bookmark: _Hlk148123111]El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero, pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar con validez mínima de 06 meses antes de la fecha término del viaje. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso.
· Si el pasajero no puede viajar o no cuenta con la documentación exigida para embarcar, son situaciones ajenas a cualquier acción o conocimiento de PACIFICREPS, por lo que se libera de responsabilidad frente a estos eventuales cambios, en estas situaciones PACIFICREPS, brindará soporte al pasajero para la reprogramación de su viaje si correspondiera. 

CONDICIONES GENERALES
· Valores por persona. Confirmación sujeta a disponibilidad.
· Tarifas sujetas a modificación sin previo aviso - reconfirme los valores al realizar la cotización / solicitud.
                 Consulte nuestras condiciones generales viajes para Cruceros 
http://www.pacificreps.com/wp-content/uploads/2023/07/CONDICIONES-GENERALES-CIAS-NAVIERAS-Act-12Jul.pdf
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