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Aurora Boreal & Iglú de Cristal 
2024 -2025

VISITAS: ROVANIEMI- ALDEA DE PAPÁ NOEL- VILLA DE CRISTAL- ROVANIEMI
05 DÍAS /04 NOCHES 
“SALIDAS REGULARES DESDE ROVANIEMI”

EL PRECIO INCLUYE

· Circuito terrestre por 04 noches 
· 3 noches de alojamiento en el hotel mencionado o similar con desayuno
· 1 noche en un iglú de cristal / villa de cristal con desayuno
· 1 cena de despedida (Día 4)
· Traslado a la Aldea de Papá Noel y regreso
· Transporte para la visita del Zoo Polar de Ranua 
· Traslado desde Rovaniemi al resort de Iglús de Cristal 
· Guía Acompañante multilingüe incluido habla hispana
· Visita de la Aldea de Papá Noel
· Ceremonia del cruce del Círculo Polar Ártico con certificado 
· Paseo en trineo renos (800 metros aprox.)
· Visita del Parque Husky
· Paseo en trineo husky (3 kilómetros aprox.)
· Visita del Zoo Polar de Ranua
· Número de teléfono de emergencias 24 horas en destino en castellano

VALORES POR PERSONA EN USD: 
	SALIDAS 2024 & 2025
	SINGLE
	DOBLE

	Salidas 2024:  30/11, 07/12, 14/12:
	USD 3.450
	USD 2.147

	Salidas 2025:  04/01, 01/02, 08/02, 15/02, 22/02, 08/03
	USD 3.373
	USD 2.070

	Salidas 2025: 11/01, 18/01, 25/01, 01/03:
	USD 3.143
	USD 1.995


Valores aplicados según conversión euro (1= 1,15) a dólar norteamericano, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación



FECHAS DE SALIDA TEMPORADA 2024-2025
30 Noviembre 
7 y 14 Diciembre
4, 11, 18 y 25 Enero 
 1, 8, 15 y 22 Febrero 
1, 8 y 15 Marzo

ITINERARIO

DÍA 01: LLEGADA - ROVANIEMI
Bienvenidos a Finlandia, la tierra de los mil lagos. Llegada a Rovaniemi, la capital de la Laponia finlandesa. Laponia es lo más cercano a la realidad para aquellos que sueñan con un paraíso invernal. Los contrastes son un factor clave en el encanto de Laponia, donde la luz del sol durante las 24 horas del verano reemplaza a los oscuros días de invierno. El ajetreo y el bullicio de las ciudades y estaciones de esquí están a solo unos minutos de la paz y la tranquilidad de la naturaleza. Traslado al hotel no incluido (el traslado se puede reservar con anticipación). Valor referencial USD 130 por vía por vehículo taxi (1-3pax) y en horario diurno.
Cena no incluida. 
Alojamiento en el hotel Grand Post, Santa Claus Hotel, Scandic Pohjanhovi o similar.

DÍA 02: ALDEA DE PAPÁ NOEL Y ACTIVIDAD DE RENOS
Desayuno en el hotel. Comienza el día sumergiéndote inmediatamente en la magia de Laponia. La primera parada de hoy es la Aldea de Papá Noel, ubicada en el Círculo Polar Ártico.  Participarás en la tradicional ceremonia de cruzar el Círculo Polar Ártico y recibirás un diploma que certifica tu visita. Después de la ceremonia, subirás a un trineo tirado por renos en la Aldea de Papá Noel y disfrutarás de una bebida caliente alrededor del fuego. Después, tiempo libre para explorar la aldea y conocer a la estrella local, Papá Noel, en su hogar oficial. Tiempo libre para el almuerzo. También puedes visitar la oficina de correos de Papá Noel para enviarte una carta a ti mismo o a un ser querido, con el sello oficial de Papá Noel. Pasea por las diversas tiendas de recuerdos y disfruta del ambiente mágico de la aldea. Traslado de regreso al hotel. Resto del día libre. Cena no incluida. Alojamiento en el hotel Grand Post, Santa Claus Hotel, Scandic Pohjanhovi o similar.

DÍA 03: HUSKIES Y ZOO POLAR DE RANUA
Desayuno en el hotel. Nuestra primera parada de hoy es una granja de perros esquimales, donde aprenderás todo lo que necesitas saber sobre los perros esquimales y su forma de vida. Después de la introducción, aprovecha la oportunidad de dar un paseo en un mini safari husky (3 km) con un musher. Después del paseo tendrás tiempo para conocer y fotografiar a estos hermosos perros; y haz todas las preguntas que puedas tener sobre este negocio y deporte. Tiempo libre para almorzar (no incluido). Nuestra próxima visita es al zoológico más septentrional del mundo: Ranua. El guía nos llevará a dar un paseo al aire libre para admirar la vida silvestre del Ártico en un entorno natural genuino. Alces, renos, zorros árticos y, por supuesto, el impresionante oso polar, se pueden encontrar en este zoológico. Tiempo libre para que los amantes de la comida descubran la tienda de los famosos chocolates finlandeses Fazer. Regreso al hotel. Resto del día libre. Cena no incluida. Alojamiento en el hotel Grand Post, Santa Claus Hotel, Scandic Pohjanhovi o similar.

DÍA 04: DÍA LIBRE PARA ACTIVIDADES OPCIONALES (no incluidas) Y NOCHE EN UN IGLÚ DE CRISTAL 
Desayuno en el hotel ¡Día libre para disfrutar de Rovaniemi y sus alrededores como desees! ¿Por qué no descubrir el magnífico museo Arktikum y aprender sobre los Sami, pueblo original de Laponia? 
Otra opción es disfrutar de alguna de las muchas actividades que se ofrecen en la zona. Puedes ir de compras por la ciudad o dar un paseo por la orilla del río Ounasjoki para disfrutar de los paisajes invernales de Laponia. No dudes en pedir consejo a tu guía acompañante, él/ella está disponible para asegurarse de que disfrutes de Laponia al máximo. Tiempo libre para almorzar (no incluido). Traslado por la tarde para tu estancia mágica bajo el cielo estrellado en tu IGLÚ DE CRISTAL climatizado. Cena en el resort y alojamiento en iglú de cristal y si el cielo lo permite, tendrás un asiento de primera clase desde tu cálida cama para presenciar la magnífica aurora boreal. Alojamiento en Nova Galaxy Village, Arctic Glass Igloo, Santa´s Igloo Arctic Circle o similar.

DÍA 05: ROVANIEMI - REGRESO
Desayuno en el hotel. Disfruta de los últimos momentos en este mágico lugar. Traslado de salida por tu cuenta (no incluido) al aeropuerto (el traslado se puede reservar con anticipación). 
Valor referencial USD 207 por vía por vehículo taxi (1-3pax) en horario diurno


Fin de nuestros Servicios

Importante: 
· Hoteles son previstos o similares.
· Equipaje por pax 1 maleta de 20kg por pasajero + 1 bolso de mano
· Nuestro receptivo se reserva el derecho de denegar el acceso a pasajeros que excedan el límite permitido. 
· El guía acompañante puede cambiar durante el programa.
· Por razones logísticas el programa puede sufrir variaciones en el orden de las actividades, esto no altera ninguna de las inclusiones del mismo. 


OPCIONALES NO INCLUIDOS EN VALOR PROGRAMA
***Valores referenciales sujetos a cambio***

PAQUETE CENAS EN EL HOTEL (3 cenas en el hotel)
Precio por persona para 3 cenas: USD 230 p/p (no incluye bebidas)

ALQUILER ROPA TÉRMICA (Días 2 a 4)
Alquiler de la ropa térmica por 3 días, del Día 2 al Día 4, que se entrega normalmente al realizar una de las primeras actividades que lo requieran. Este equipamiento no sustituye la ropa de invierno que debes llevar, y normalmente consta de un mono térmico, guantes y bufanda para la cara.
Precio por persona: USD 123

SAFARI MOTOS DE NIEVE (Día 4):
Durante el safari nos detenemos para un descanso para disfrutar de bebidas calientes y el silencio de la naturaleza. 
Duración: 2hrs
aproximadamente. 
Incluido: Ropa de invierno, instrucciones para la moto de nieve y safari en moto de nieve 2 personas por moto de nieve, tiempo de conducción aprox. 1,5 horas, bebidas calientes con galletas y guía de habla inglesa (las motonieves disponen de un seguro a todo riesgo, con una franquicia de alrededor de 900 €, de la que cada participante es responsable en caso de accidente, se puede reducir a 150 € con un pago directo de 15 € por conductor, importes a reconfirmar en destino). 
Los niños de 0 a 14 años están sentados en un trineo detrás de la moto de nieve del guía.
Recomendamos encarecidamente que uno de los padres se siente con un niño pequeño en el trineo para la comodidad y seguridad del niño.
Precio por persona (2 personas por moto): USD 177 p/p
Suplemento 1 persona por moto: USD 108 p/p

PICNIC AURORA BOREAL (día 2 o 3):
La Aurora Boreal, también conocida como Luces del Norte, se puede observar en la zona Polar del mundo. Nuestra ubicación en el Círculo Polar Ártico nos brinda las mejores posibilidades para tratar de verlas. Nuestro guía te llevará a las afueras de la ciudad para llegar a los lugares perfectos que nos ofrecen la mejor visión a cielo abierto para disfrutar del picnic lapón bajo las auroras. Traslados en coche o bus.
Duración: 3 hrs aproximadamente. Incluido: Traslados, embutidos y repostería, bebidas calientes y guía de habla inglesa.
Precio por persona: USD 100

AURORA BOREAL EN MOTO DE NIEVE (Día 2 o 3):
Experimenta la noche ártica montando a través del bosque cubierto de nieve y sobre el río congelado. Con un poco de suerte, viajarás bajo un cielo brillante iluminado por la luna y las estrellas. Quizás la Aurora Boreal, las Luces del Norte, aparezca para mostrarte el camino. Toma bebidas calientes y saborea un refrigerio junto a una hoguera mientras aprendes más sobre las Luces del Norte y la belleza de Laponia. Cada moto de nieve es compartida por dos participantes que se turnan para conducir. El conductor de la moto de nieve debe tener al menos 18 años y poseer una licencia de conducir válida en Finlandia. Conducir un vehículo motorizado bajo la influencia del alcohol o drogas está prohibido por las leyes de Finlandia. El precio para niños les da derecho a un asiento en un trineo tirado por una moto de nieve conducida por el guía. Los niños mayores de 140 cm de altura pueden sentarse en la moto de nieve detrás de un adulto, pagando el precio de adulto. El organizador se reserva el derecho de negar la participación de niños pequeños por razones de seguridad (por ejemplo, condiciones climáticas o del sendero exigentes). 
La Aurora Boreal, las Luces del Norte, es un fenómeno natural que puede preverse, pero no garantizarse. 
Duración: 3 hrs aproximadamente. 
Incluido: Equipo térmico, guía en inglés, motos de nieve para 2 personas / moto de nieve, combustible, seguro de tráfico (responsabilidad personal máxima de €980), refrigerio junto a la hoguera, bebida caliente.
Precio por persona: USD 238 p/p
Suplemento 1 persona por moto: USD 108 p/p

EXPERIENCIA FLOTACIÓN EN EL HIELO (Día 4):
¡Experimenta la ligereza de tu cuerpo mientras flotas en el hielo ártico! No temas al frío ya que estás totalmente protegido con un traje de rescate de alta calidad. Deja que tu cuerpo y tu mente floten, disfruta de esta aventura bajo cero. Esta aventura guiada es segura con un traje de rescate de alta calidad que cubre todo tu cuerpo y te mantiene seco. Como tienes tu propia ropa debajo del traje, no pasarás frío ni siquiera en el agua a 0 grados. Acostarse en el lago congelado entre los bloques de hielo es algo que vale la pena probar, ¡las circunstancias son verdaderamente árticas!
Duración total: 2-3 hrs aproximadamente. Explicaciones en inglés.
Precio por persona: USD 162 p/p

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· [bookmark: _Hlk169615887]Traslados de llegada y salida + traslados no mencionados en “programa incluye”.
· Suplementos para traslados en días festivos, o en horario nocturno (entre las 21h y las 07h), consultar.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario e incluye.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Almuerzos y cenas no mencionadas como incluidas en “programa incluye” e itinerario.
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Gastos personales
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en USD 
· Salidas regulares con un mínimo de 2 personas. 
· Traslados y visitas son en servicio compartido y/o regular
· IMPORTANTE: Equipaje, en todos los tours se permite máximo 1 maleta de 20 kg por pasajero + 1 bolso de mano (máx. 10kg). Se podría denegar el acceso a pasajeros que excedan el límite permitido, o que los pasajeros tengan que asumir los elevados costes que suponga el traslado del equipaje extra.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway. En este destino no recomendamos habitaciones ocupadas por 3 adultos por la incomodidad que puede suponer. 
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.


POLÍTICAS DE CANCELACIÓN 
(SERVICIOS TERRESTRES)
- Más de 95 días anteriores a la llegada: 20% depósito no reembolsable (salidas Diciembre 30%)
- 95-36 días anteriores a la llegada: 50%
- 35-20 días anteriores a la llegada: 75%
- 19 días o menos anteriores a la llegada: 100%


INFO IMPORTANTE Y ÚTIL A CONSIDERAR AL MOMENTO DE VIAJAR A
ESCANDINAVIA- PAISES NÓRDICOS


EQUIPAJE: en todos nuestros tours se permite máximo 1 maleta de 20 kg por pasajero + 1 bolso de mano (máx. 10kg). Se podría denegar el acceso a pasajeros que excedan el límite permitido, o que los pasajeros tengan que asumir los elevados costes que suponga el traslado del equipaje extra.

HOTELERÍA: En el Norte de Europa en general no hay una clasificación oficial por estrellas, ya que no hay legislación al respecto. Normalmente los hoteles no exponen estrellas. Por lo general, la clasificación en estrellas es la atribuida por sitios privados de reserva online y deriva de la opinión general de los clientes. Por lo tanto, es muy difícil a veces asignar una calificación uniforme en estrellas, ya que a menudo un hotel calificado con 4 estrellas en un sitio web, resulta tener 3 en otro o viceversa. En general, todos los hoteles, independientemente de su categoría, tienen características comunes, válidas en toda la región:
- Habitaciones más pequeñas que la media internacional: una habitación doble estándar mide aproximadamente 15 metros cuadrados, mientras que una habitación individual es de alrededor de 12 metros cuadrados. En muchos hoteles no existen las habitaciones triples y mucho menos cuádruples; en caso de existir, la confortabilidad puede verse comprometida.
- La mayor parte de los hoteles ofrecen una decoración simple, limpia y funcional.
- Independientemente de las ciudades más grandes (en general, las capitales y los principales puertos y ciudades más turísticas), los hoteles son pequeños y se encuentran en áreas aisladas, a menudo ubicadas en un entorno natural típico, en pequeños pueblos o en valles / áreas de montañas, lejos de cualquier centro urbano. Los hoteles a menudo tienen las características de una cabaña de montaña con estructura de madera, y algunos con habitaciones más básicas pero cómodas.
- La gran mayoría de hoteles en estas regiones no cuentan con aire acondicionado.
- Todos los hoteles tienen prohibido fumar dentro de las habitaciones, las multas por infringir esta norma tienen penalidades que comienzan desde los 300€.
- El ritmo de vida y trabajo en estos destinos es más tranquilo en comparación con otros países, lo que se traduce en un servicio más relajado.
- El personal del hotel suele seguir las reglas estipuladas, esto afecta a la flexibilidad a la hora de aceptar cambios de última hora y/o peticiones especiales, por lo tanto, siempre aconsejamos informar de cualquier detalle o información a tener en cuenta en el momento de la reserva.
- Es cada vez más habitual que el servicio de habitaciones no limpie todos los días la habitación para los mismos clientes con estancia de varios días, con objetivo en minimizar gasto medioambiental y optimizar el personal de cada establecimiento. En caso de necesitar limpieza o cambio de toallas, el personal siempre está dispuesto a ayudar.
- En caso de tener que realizar el check-out antes del horario de apertura del desayuno, se podrá pedir bajo disponibilidad con anterioridad un desayuno picnic para llevar. Normalmente los hoteles cobran un suplemento por este servicio, que tendrá que ser abonado por el cliente directamente.

COMIDAS/CENAS: La dieta tradicional en estas regiones se basa en elementos básicos. Los platos generalmente se basan en carne de cerdo, salmón, carne roja, pescado o pollo. El gusto nórdico es diferente al del resto de Europa. Los platos a menudo tienen salsas y mucha cebolla y ajo. Al tener una variedad reducida de comida, probablemente algunos platos se podrían repetir varias veces. Las carnes a menudo van acompañadas de mermelada de frutos rojos. El acompañamiento más común consiste en patatas hervidas, el verdadero "pan local". El pan generalmente se incluye en todas las comidas, aunque en porciones muy pequeñas para almuerzos y cenas. La cultura local no requiere el consumo de grandes cantidades de pan durante los almuerzos y cenas y se sirve principalmente al comienzo de la comida, con un poco de mantequilla. El pan se encuentra en abundancia durante los desayunos. Por lo general, un almuerzo / cena de 3 platos consta de: sopa o ensalada, plato principal a base de carne o pescado y postre: pastel o helado o fruta con salsas dulces. En algunos casos, los hoteles ofrecen “self-service”, consistente en sopa, ensaladas, dos platos con su acompañamiento a elegir, y un postre. En los lugares donde las opciones de cenar por cuenta propia sean extremadamente limitadas se suelen incluir en el programa. En las ciudades en las que pasamos noche y donde no se incluyen las cenas, existen opciones para todos los bolsillos y nuestro guía recomendará diversas alternativas, teniendo en cuenta que en los Países Nórdicos los precios de las comidas son más elevados con respecto a otros países europeos. Las paradas en algunos casos se realizan en áreas de servicio o lugares con infraestructura limitada o bien horarios reducidos, e incluso sin opciones debido a los tiempos de conducción para aprovechar el tiempo de visitas, por lo que recomendamos llevar siempre algo de comida en el caso de que esto suceda.

GEOGRAFÍA, DISTANCIAS Y TIEMPOS DE CONDUCCIÓN: Una de las principales características de la región es su caprichosa geografía, que lo hace un destino único en el mundo. Los habitantes han sabido adaptar su vida diaria, sus asentamientos y ciudades, a la naturaleza. Las carreteras cruzan la región entre puentes, túneles, ferrys y curvas. Es por esto que el tiempo que lleva transitarlas no es el mismo que en otros destinos, ya que se debe tener mucha precaución. A modo informativo y entendiendo lo explicado anteriormente, es importante saber que nuestros itinerarios suelen tener días largos de conducción, con sus respectivas paradas. De todas formas, nuestros guías acompañantes tienen la importante tarea de hacer conocer el país con enriquecedoras explicaciones que amenizarán los tiempos de viaje.

CLIMA: El clima en estas latitudes cambia día a día, por lo que lo ideal es vestirse por capas. De esta forma se puede agregar o quitar la ropa según la temperatura. Es recomendable contar con una chaqueta de abrigo de calidad, un impermeable y / o un paraguas, y siempre calzado cómodo y apto para la nieve y la lluvia. En Laponia, el frío en invierno es seco por lo que se soporta bien con ropa de abrigo adecuada. Las temperaturas medias de Laponia pueden oscilar de los –5 a -15ºC. Ten en cuenta que durante invierno puede haber apenas 4 horas de luz al día, por lo que las temperaturas se mantienen frías todo el tiempo.

IDIOMAS: Nuestros servicios se brindan siempre en el idioma o idiomas indicados en cada programa, incluyendo habla hispana; en caso de que el guía de cada lugar (museo, atracción, actividad, iglesia, etc) no hable el idioma, nuestro guía acompañante traducirá al castellano.

MONEDAS LOCALES Y FORMAS DE PAGO: Aunque el pago con tarjeta está aceptado en la mayoría de los establecimientos, siempre es buena idea llevar algo de dinero en efectivo. Raramente se acepta moneda extranjera en estos países, así que para manejarse es necesario hacerse con moneda local. Hay cajeros automáticos en todas partes, tanto en pueblos como en ciudades, y en la mayoría de las zonas rurales habrá al menos un lugar donde poder retirar dinero, como un quiosco o una estación de servicio. En Finlandia, la moneda es el Euro.

PROPINAS: Generalmente en los circuitos regulares donde hay un guía acompañante y un bus durante todo el circuito se estima dejar una propina. No hay una regla de oro para determinar la cantidad que uno debería dejar, pero es la mejor forma de valorar el trabajo extra del guía y del conductor.

AURORAS BOREALES: Las Auroras son producidas por partículas eléctricas (electrones y protones) que, provenientes del Sol, golpean la ionosfera de la Tierra, entre 100 y 500 km de altitud. Cuando el fenómeno eléctrico se agota, la energía producida por los electrones se transforma en luz visible: la Aurora Boreal. Hay pocos fenómenos naturales en la Tierra que se puedan comparar con la belleza de la Aurora Boreal. Ver las luces que comienzan a bailar en todo su esplendor dibujando arcos y nubes literalmente deja a cualquier viajero sin aliento. Ser testigo de este fenómeno es un sueño para muchas personas. El área en la que es más probable ver la Aurora Boreal está formada por las regiones árticas, es decir, todos los lugares por encima del Círculo Polar Ártico. Pero ¿por qué las Auroras Boreales sólo se observan en regiones muy al norte? (o muy al sur, en países del hemisferio sur). La ciencia dice que depende de la menor protección magnética de esas regiones, lo que permite que el viento solar (que lleva consigo una parte del campo magnético de nuestra estrella) interfiera con el campo magnético de la Tierra, dando lugar a la formación de esta especie de cometas. Aunque nunca se puede garantizar su avistamiento, la temporada en la que más probabilidades tenemos para verlas va desde septiembre hasta Marzo. En todas nuestras excursiones dedicadas a este fenómeno contamos con expertos y tecnología que nos facilitan ir allá donde haya más probabilidades de verla, sin embargo, si finalmente no se observa a pesar de que la excursión haya salido, no se reembolsará ningún importe.

MOTOS DE NIEVE: Los precios son compartiendo la motonieve o el trineo dos personas, existiendo un suplemento en caso de querer conducir de forma individual. La edad mínima para conducir las motos de nieve suele ser 16 años, los niños de edad inferior irán, según su peso y estatura, en un trineo que arrastra la motonieve del guía o si son suficientemente grandes físicamente como acompañantes en la moto de los adultos, todo sujeto a decisión del guía. Es necesario estar en posesión de un carné de conducir de motocicleta (125 cm³). En todos los safaris hay un seguro a todo riesgo incluido, con franquicia personal de la que cada cliente es responsable en caso de accidente y suele rondar los 900 €.


OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 24 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI

SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
VOS/ 13/06/24/MT
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