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DESCUBRA CROACIA, ESLOVENIA 
& BOSNIA 2025

Visitas : Viena- Ljubljana- Split- Dubrovnik- Sarajevo- Zagreb
13 DÍAS / 12 NOCHES 
“SALIDAS DESDE VIENA”

EL PRECIO INCLUYE

· Circuito de 12 noches: 2 noches en Viena, 2 noches en Ljubljana, 2 noches en Split, 2 noches en Dubrovnik, 2 noches en Sarajevo y 2 noche en Zagreb.
· Traslado de llegada Aeropuerto de Viena /Hotel
· 12 noches de alojamiento en hoteles previstos o similares con desayuno buffet incluido
· 01 Cena de bienvenida en el famoso restaurante Marchfelderhof con bebidas incluidas según itinerario
· Entradas y experiencias según itinerario 
· Guias exclusivo de habla hispana 
· Maleteros incluidos a la llegada y salida de cada Hotel (sujeto a disponibilidad *)
· Traslado de salida Hotel /Aeropuerto de Zagreb




(*) El servicio de maleteros en la actualidad en Europa ya no es efectivo en algunos hoteles y/o destinos, dependiendo además del día y hora de la semana que se pudiera necesitar. por tanto, no se puede garantizar.





VALORES POR PERSONA EN USD: 
	SALIDAS 2025- DESDE VIENA 
	SINGLE
	DOBLE

	ABRIL 13, 27
MAYO  11, 18, 25
JUNIO  1, 8, 22
JULIO  6, 20
AGOSTO  3, 17. 31
SEPTIEMBRE 7, 14, 21, 28
	USD 5.422
	USD 3.628


Valores aplicados según conversión euro (1= 1,15) a dólar norteamericano, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación.






HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	CIUDAD
	HOTEL

	VIENA
	INTERCONTINENTAL  4* sup

	LJUBLJANA
	GRAND PLAZA 4* sup

	SPLIT
	HOTEL ATRIUM 4*

	DUBROVNIK:
	DUBROVNIK PALACE 4*sup

	SARAJEVO:
	PRESIDENT 4* sup

	ZAGREB:
	HOTEL SHERATON 4* sup





ITINERARIO

DÍA 1 DOM VIENA
Llegada al aeropuerto de Viena, traslado al hotel y alojamiento. Cena de bienvenida en el famoso restaurante Marchfelderhof con bebidas incluidas.

DÍA 2 LUN VIENA
Tras desayunar en el hotel, realizaremos una visita panorámica de la ciudad, que ofrece una muy buena impresión de los numerosos lugares de interés de Viena. Visitaremos los jardines del histórico Palacio Belvedere, antiguo palacio de verano del príncipe Eugenio de Saboya. Disfrute de la magnífica vista de la ciudad, inmortalizada por el artista Giovanni Antonio Canal en sus cuadros de Viena. Continuaremos por la Ringstrasse, con sus magníficos edificios como la Ópera Estatal, el Museo de Historia del Arte e Historia Natural, el Monumento a María Teresa, el Parlamento austriaco, el Ayuntamiento de Viena, el Teatro Nacional y el Hofburg, sede de nuestro presidente Federal. Pasearemos por las pequeñas e idílicas calles del centro histórico de Viena y visitaremos el interior de la Catedral de San Esteban, la más grande de la ciudad. También pasaremos por el Reloj de Ancla y el barrio judío. El recorrido termina en el centro, en la Maria-Theresien-Platz. Después de la visita panorámica, tiene la opción de unirse a una visita al Palacio de Schönbrunn (no incluida). ¿Le apetece un poco de música después de ver todos los monumentos? Por la tarde le ofrecemos la posibilidad de participar en un concierto de música clásica (no incluido).

DÍA 3 MAR VIENA - LJUBLJANA
Desayuno y salida en autocar hacia Ljubljana, capital de Eslovenia. Visita a pie del casco antiguo donde destaca el Ayuntamiento, la Fuente de Robba, los Tres Puentes, la Universidad y el Parlamento. Alojamiento.

DÍA 4 MIE LJUBLJANA – POSTOJNA – BLED - LJUBLJANA
Desayuno y continuación del recorrido con rumbo a Postojna, famosa por sus cuevas de estalactitas. La visita se efectuará en tren turístico minero pasando por las cuevas conocidas como Salón de Baile y Paraíso. Lo más sobresaliente es la cueva abovedada llamada la Sala de Conciertos. Continuamos hacia el poblado de Bled con su icónico lago y su pequeña isla considerada como la foto más reproducida de Eslovenia. Regreso a Ljubljana y alojamiento.

DÍA 5 JUE LJUBLJANA - ZADAR - SPLIT
Después de desayunar seguimos nuestro viaje hacia Zadar, ciudad que fue el centro administrativo de la Dalmacia Bizantina, alcanzando su fama en toda Europa en el siglo XVII. A nuestra llegada, visitaremos las ruinas del Forum Romanum y la Iglesia de San Donato del siglo IX. Continuamos nuestro recorrido hacia la principal ciudad de la región de Dalmacia – Split. Alojamiento.

DÍA 6 VIE SPLIT
Desayuno y visita de la ciudad de Split, que nació desde el colosal palacio del emperador romano Diocleciano. Paseando entre sus plazas y a lo largo de su cautivador paseo marítimo en el mar Adriático, descubriremos esta ciudad llena de vida. Como lugares relevantes destacamos: el Vestíbulo del Palacio, el Peristilo, el campanario de la Catedral de San Domnius, el Templo de Jupiter. Alojamiento.

DÍA 7 SAB SPLIT - DUBROVNIK
Después del desayuno salimos hacia Dubrovnik por la escarpada costa dálmata, con un paisaje encantador de miles de islas a orillas del Mar Adriático. Llegada y visita de la antigua ciudad, también declarada Patrimonio Universal de la UNESCO. Puntos de particular interés son la Iglesia Franciscana del siglo XIV, el Palacio del Rector, la Catedral y el Monasterio Dominico. Una obra maestra del Renacimiento que sirvió de defensa a los ciudadanos es la Torre Minceta, la más grande de la muralla de Dubrovnik y la mejor conservada en Europa. Alojamiento.

DÍA 8 DOM DUBROVNIK
Desayuno y día libre. Excursión opcional a Montenegro, visitando las ciudades y los pueblos más bonitos del país (no incluida). Alojamiento.

DÍA 9 LUN DUBROVNIK - MEDJUGORJE - MOSTAR - SARAJEVO
Desayuno y salida hacia Bosnia-Herzegovina con parada en Medjugorje, lugar de peregrinación por las más recientes apariciones de la Virgen María. Continuación a Mostar, antigua capital y ciudad emblemática en la guerra de Bosnia 1992-1995 por la destrucción del Puente Viejo reconstruido en 2004. La ciudad es desde hace siglos un gran crisol en el que se funden diferentes culturas y religiones que se manifiesta en una pacífica convivencia. El casco antiguo es la parte más visitada, con sus calles medievales con pequeñas tiendas de artesanía propia de la región. Continuación a Sarajevo, capital de Bosnia y Herzegovina. La ciudad es sede religiosa del Muftí Supremo de los musulmanes, del Obispo Metropolitano, de la Iglesia Ortodoxa serbia y sede arzobispal de la Iglesia Católica. Igualmente cobró fama internacional por el asesinato del archiduque Francisco Fernando de Austria (1914) que acabó siendo el detonante para el estallido de la Primera Guerra Mundial.

DÍA 10 MAR SARAJEVO
Desayuno y visita de la ciudad que fascina por su multinacionalidad ya que va paralelo con una pletórica diversificación cultural de muchos siglos que se hace patente en uno de los mayores atractivos arquitectónicos, la afamada Mezquita Husfreg Beg del siglo XVII con su magnífica ornamentación estalactita bajo la cúpula. Visitamos igualmente el pintoresco bazar «Bas Carsija» del siglo XV, situado en el núcleo histórico de la ciudad, el Barrio Austrohúngaro y el estadio olímpico. Tarde libre para compras. Alojamiento.

DÍA 11 MIE SARAJEVO - ZAGREB
Desayuno y salida a Zagreb, capital de Croacia. Llegada y paseo por el casco antiguo donde destacan el Palacio de Gobierno, la Catedral de San Esteban y la Iglesia de San Marcos.

DÍA 12 JUE ZAGREB
Desayuno y día libre. Excursión opcional a los Lagos Plitvice. (no incluida).

DÍA 13 VIE ZAGREB
Desayuno y traslado al aeropuerto.



Fin De Nuestros Servicios


NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos que no son los principales. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.

CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas regulares opera con un mínimo de 2 personas.
· Valores deben ser reconfirmados al momento de la reserva, debido a la fluctuación del euro con relación al dólar americano.
· Servicios de traslados y excursiones son en servicio compartido
· [bookmark: _Hlk137740317]Los traslados contemplan una capacidad de 01 maleta por persona. Por favor consultar suplemento a pagar en caso llevar más equipaje.
· VIENA: CENA DE BIENVENIDA: Los clientes llegando después de las 3 de la tarde tendrán su cena de bienvenida el sábado.
· VIENA: VALLE DEL DANUBIO En las 2 primeras salidas de abril y la ultima de octubre el recorrido se realizará en bus y no en barco ya que debido a su caudal en estas fechas el Danubio no es navegable. Lo mismo aplica si en las fechas de verano el Danubio sufre de alto o bajo nivel de agua.
· FECHAS ESPECIALES, EVENTOS DEPORTIVOS, FERIAS Y OTROS: Si en alguna de las fechas del programa, por dificultades de alojamiento o cualquier otra causa justificada, los clientes no pudiesen ser alojados en la ciudad indicada, lo serán en hoteles de igual categoría en las afueras de la ciudad.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway.
· Habitaciones TWINS: No se pueden garantizar que en todos los hoteles del recorrido sean posibles las habitaciones TWIN. Los hoteles disponen de una capacidad reducida de este tipo de habitación.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.

POLÍTICAS DE CANCELACIÓN
	DÍAS ANTES DE LA LLEGADA AL PAÍS
	CARGOS DE CANCELACIÓN (SERVICIOS TERRESTRES)

	67- 37 días antes del día de llegada 
	10 % de costo total 

	36-20 días antes del día de llegada 
	25% de costo total

	19-15 días antes del día de llegada 
	50% de costo total 

	14 días o menos días antes del día de llegada    
	100% de costo total





OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 56 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 69 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI

SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 

STT/ 11/07/24/Yaz 
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