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[bookmark: _Hlk157078171]e “TESOROS DE JAPON POR MAR CON 
                                        SMITHSONIAN JOURNEYS”
                                            LE SOLEAL DE PONANT
      09 Dias /08 Noches 
 Kobe /Kobe

Programa Incluye: 
· 08 noches de Alojamiento a bordo de LE SOLEAL
· Pension Completa a bordo, (desayuno, almuerzo, cena) 
· Open bar ilimitados a bordo.( horarios establecido en los bares)
· Wifi 
· Acceso a las actividades y diversion a bordo.
· Impuestos de puerto( netos no comag
· Excursión en tierra en cada puerto de escala + traslados incluidos, PONANT ha organizado para ti el siguiente programa incluido, que comienza el día del embarque.
 Características incluidas:
· Un programa de enriquecimiento a bordo proporcionado por dos expertos del Smithsonian Journeys
· Traslados y manejo de equipaje desde el aeropuerto de Osaka hasta el barco en Kobe el día del embarque
· Una excursión en tierra incluida en cada puerto de escala (consulte "Itinerario" para obtener más información y elegir excursiones, si corresponde)
· Propinas para la tripulación del barco y para los guías y conductores de excursiones
· Traslado desde el barco al aeropuerto de Osaka al final del crucero en la mañana del desembarque
No incluye:
· Comidas y bebidas independientes en tierra
· Gastos personales (como lavandería, teléfono, etc.)
Notas:
· Este viaje se ofrece en función del espacio disponible
· El programa está sujeto a cambios sin previo aviso
CODE VIAJE: KK3345US - SO120425
Descto aplicado a la tarifa / Bono Ponant del 15%
	Crucero
	Cabina (categoría) 
	Fecha Salida
	DOBLE DESDE

	LE SOLEAL
	 Camarote Deluxe Cubierta 3 
	12 abril 2025  
	USD 10.868.- 

	Valor por persona en cabina doble, sujeto a cambio y disponibilidad. 
Consulte valores por tarifas de Child, y por otro tipo de acomodación en cabinas.
impuestos de puerto (US$450.00 netos no comag) por persona. Incluido en la tarifa 
No Incluye: Ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. Excursiones en tierra, Asistencia médica en viaje, acceso a restaurantes de especialidad, Gastos personales. (Ej.: SPA, Casino, lavandería, etc.) 
Cabina GTY: número de cabina y ubicación dentro de la categoría elegida serán confirmadas días antes del embarque.  
El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor
Viaje tranquilo y protegido, consulte con su ejecutivo de ventas planes y tarifas para su “Asistencia Médica en Viaje “.


**Valor programa calculado en base a tarifas dinámicas para la temporada indicada.
La tarifa final se deberá confirmar al momento de solicitar y formalizar la reserva *
*Tarifas sujetas a cambio sin previo aviso*
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ITINERARIO (puede sufrir variación sin previo aviso)

12 DE ABRIL DE 2025 - KOBE


Embarque 12/04/2025 de 16:00 a 17:00 Salida
12/04/2025 a las 21:30

Una ciudad costera en la isla principal de Honshū, Kobe es un puerto japonés vital. Te inspirarás en la autenticidad, el estilo de vida y el patrimonio de la capital de la prefectura de Hyōgo, que está bordeada por el mar. Su carne de vacuno es reconocida internacionalmente, pero hay mucho más en las atracciones de la ciudad que esta delicada especialidad. Nada más llegar, serás recibido por la Torre del Puerto de Kobe, situada, junto con el Museo Marítimo, en el apreciado Parque Meriken. El Parque Nacional del Monte Rokkō es una verdadera isla de vegetación en el corazón de la vibrante ciudad. Frecuentada durante mucho tiempo por los monjes sintoístas, luego popular entre los expatriados que acudieron a Kobe durante la segunda mitad del siglo XIX, es uno de los símbolos de la ciudad.

13 DE ABRIL DE 2025 - TAKAMATSU


Llegada 13/04/2025 a primera hora de la mañana
Salida 13/04/2025 a última hora de la tarde

Una antigua ciudad fortificada, gobernada por el clan Matsudaira desde el castillo de Tamamo con sus fosos de agua de mar, la ciudad alberga uno de los jardines clásicos más bellos de Japón, el Ritsurin. Fue creado por los barones de la ciudad al comienzo del período Edo, tiempo durante el cual la jardinería se convirtió en una profesión por derecho propio. Su paisaje incorpora el monte Shiun al fondo, un ejemplo de lo que se conoce como la técnica shakkei, que utiliza los paisajes circundantes para aumentar la belleza de los jardines.
13 DE ABRIL DE 2025 - CRUZANDO EL ESTRECHO DE KURUSHIMA


Llegada 13/04/2025 tarde en la tarde
Salida 13/04/2025 tarde en la noche

Entre las islas de Honshu y Shikoku, en el corazón del emblemático mar interior de Seto, el estrecho de Kurushima revelará un Japón tradicional y pintoresco. Esta ruta marítima de 4 kilómetros (2,5 millas), con corrientes rápidas, te dará la oportunidad de descubrir ciertas grandes hazañas de la ingeniería, como el mítico puente Kurushima Kaikyō. Esta colosal construcción es el primer puente triple y el conjunto de puentes colgantes más largo del mundo, con una longitud total de 4.105 metros (casi 13.500 pies) Siguiendo los pasos de los comerciantes japoneses de mediados del siglo XVIII, caiga bajo el hechizo de los encantadores y pintorescos puertos pesqueros que bordean esta histórica ruta marítima.

14 DE ABRIL DE 2025 - HIROSHIMA


Llegada 14/04/2025 madrugada
Salida 14/04/2025 mediodía

Visitar Hiroshima es una experiencia conmovedora. La ciudad se extiende a lo largo de la isla de Honshu, a lo largo de las costas interiores de Seto. Aunque está firmemente centrada en el futuro, Hiroshima no olvida su pasado, y una visita obligada al Parque Conmemorativo de la Paz y a la Cúpula Genbaku. Disfrutarás del ambiente moderno y cosmopolita de la ciudad y de la efervescente vida nocturna tanto como de la tranquila quietud de sus zonas de parques naturales, como el espléndido Shukkei-en, el jardín histórico de la ciudad.

14 DE ABRIL DE 2025 - ISLA DE MIYAJIMA


Llegada 14/04/2025 a primera hora de la tarde
Salida 14/04/2025 por la noche

En el corazón del mar interior, Miyajima, el "santuario de la isla" revelará sus tesoros. Al fondo verás el Gran Santuario sintoísta, cuya entrada está custodiada por un magnífico "Torii" bermellón. Considerado como uno de los sitios más bellos de las islas japonesas, te transportará el carácter único y la serenidad de este lugar sagrado.
15 DE ABRIL DE 2025 - CRUZANDO EL ESTRECHO DE KANMON


Llegada 15/04/2025 madrugada
Salida 15/04/2025 madrugada

Navegar en el estrecho de Kanmon, entre las islas japonesas de Honshu y Kyushu, promete una experiencia inolvidable. Durante la travesía de este emblemático paso marítimo que une el Mar de Japón con el Mar Interior de Seto, déjese seducir por este Japón tradicional, con sus encantadores y pintorescos puertos pesqueros y sus santuarios construidos en el corazón de una naturaleza encantadora, entre verdes picos montañosos y cautivadores acantilados de granito.

15 DE ABRIL DE 2025 - HAGI


Llegada 15/04/2025 mediodía
Salida 15/04/2025 a última hora de la tarde

En el sur de la isla de Honshu, rodeada de montañas, Hagi es una ciudad de agua. Por una buena razón; fue construido en el delta del río Abu-gawa. Su castillo fue construido en el siglo XVII y sus muros exteriores permanecen en el encantador Parque Shizuki. El casco antiguo fue una de las cunas de la revolución Meiji. Descubrirá su rico pasado en calles bordeadas de casas antiguas y mansiones samurái, o dentro de los muros de los numerosos museos y talleres de cerámica Hagi-yaki.

16 DE ABRIL DE 2025 - SAKAIMINATO


Llegada 16/04/2025 temprano en la mañana
Salida 16/04/2025 mediodía

Situado en la costa suroeste de la isla de Honshu, el concurrido puerto pesquero de Sakaiminato rinde homenaje al escritor y dibujante de cómics Shigeru Mizuki, que nació aquí. Además de un museo, una ruta turística dedicada conduce a través de calles y plazas que cuentan con 134 estatuas de bronce que representan a sus queridos personajes. Esto no es lo único que Sakaiminato tiene para ofrecer; pruebe algunas especialidades locales de mariscos y disfrute de las impresionantes vistas del monte Daisen y la península de Yumighanama.

17 DE ABRIL DE 2025 - BUSAN


Llegada 17/04/2025 a primera hora de la mañana
Salida 17/04/2025 a última hora de la tarde

Con alrededor de cuatro millones de habitantes, Busan es la segunda metrópolis más grande de Corea del Sur, después de Seúl. Esta dinámica ciudad portuaria, situada en el sureste, rodeada por las cálidas aguas del mar de Japón, se beneficia de un clima suave y agradable. Te resultará encantador simplemente pasear por las animadas calles y explorar el destacado patrimonio cultural de la ciudad, con galerías de arte, museos y sitios budistas, como el templo Haedong Yonggungsa, que se encuentra elegantemente en el paseo marítimo. Rica también en magníficas playas y paisajes naturales superlativos, el ambiente tranquilo de Busan le conquistará, al igual que sus habitantes, a los que tendrá el placer de conocer.

18 DE ABRIL DE 2025 - MOJI, KITAKYUSHU


Llegada 18/04/2025 a primera hora de la mañana
Salida 18/04/2025 a primera hora de la tarde

En la desembocadura del estrecho de Kanmon se encuentra Mojiko, el puerto más septentrional de Kyushu, una de las cuatro islas principales de Japón. Durante muchos años, Mojiko fue la puerta de entrada a la isla. Hoy en día, los viejos barcos han desaparecido, pero mientras paseas por las pintorescas calles descubrirás un patrimonio arquitectónico bien conservado que evoca el Japón tradicional de la primera era Meiji de finales del siglo XIX. Desde las alturas de la Sala de Observación Retro Mojiko, puedes disfrutar de las increíbles vistas que contemplan el santuario sintoísta y el paisaje costero como una postal de la Tierra del Sol Naciente.
ABRIL 19, 2025 - UNO


Llegada 19/04/2025 a primera hora de la mañana
Salida 19/04/2025 a última hora de la tarde

El pequeño puerto de Uno, en el extremo sur de la ciudad de Tamano, proporciona acceso tanto a la ciudad de Okayama como a las "Islas del Arte" de Naoshima, Teshima y Shodoshima. En Okayama, el Jardín Korakuen, considerado uno de los tres mejores jardines paisajísticos de Japón, te invita a pasear por su extenso césped y admirar sus estanques, arrozales y cascadas. Y el castillo de Okayama, ahora completamente restaurado después de su destrucción durante la Segunda Guerra Mundial, ofrece una visión de la vida en el Japón del siglo XVII. Uno en sí es un museo virtual al aire libre con esculturas inspiradas en el festival de arte de la Trienal de Setouchi, incluido el emblemático Chinu-el besugo del Mar Negro, construido completamente con material de desecho que llegó a la orilla.

20 DE ABRIL DE 2025 - KOBE


Llegada 20/04/2025 madrugada
Desembarque 20/04/2025 a las 8:00 AM

Una ciudad costera en la isla principal de Honshū, Kobe es un puerto japonés vital. Te inspirarás en la autenticidad, el estilo de vida y el patrimonio de la capital de la prefectura de Hyōgo, que está bordeada por el mar. Su carne de vacuno es reconocida internacionalmente, pero hay mucho más en las atracciones de la ciudad que esta delicada especialidad. Nada más llegar, serás recibido por la Torre del Puerto de Kobe, situada, junto con el Museo Marítimo, en el apreciado Parque Meriken. El Parque Nacional del Monte Rokkō es una verdadera isla de vegetación en el corazón de la vibrante ciudad. Frecuentada durante mucho tiempo por los monjes sintoístas, luego popular entre los expatriados que acudieron a Kobe durante la segunda mitad del siglo XIX, es uno de los símbolos de la ciudad.

Servicios prestados en los camarotes:
· Servicio de habitaciones las 24 horas
· Acceso a Internet Wifi incluido (disponibilidad depende de la navegación y la latitud)
· Aire acondicionado regulable individualmente
· Vestidor con estanterías y armario
· Tocador y secador de pelo
· Productos de baño de primera línea de Dyptique Paris
· Minibar
· Cafetera y caldera Nespresso
· Caja fuerte electrónica
· Teléfono de línea directa
· Altavoz Bluetooth Bose
· TV de pantalla plana, canales internacionales (disponibilidad depende de la navegación) y vídeos a la carta
· 110 V americano (dos clavijas planas) /220 V europeo (enchufes redondos con dos clavijas redondas)
· Tres camarotes ADA

IMPORTANTE:
· El número de cabina es asignado al momento del embarque.
· Servicios incluidos en la tarifa (solamente parte marítima): Régimen Alimenticio (desayuno, almuerzo y cenas), Además de la cabina, el entretenimiento y todas las comidas servidas, participación en todas las actividades de animación, juegos, concursos, espectáculos musicales y artísticos nacionales e internacionales y fiestas; utilización de equipamientos disponibles en el barco: piscinas, reposeras, sala de gimnasia y musculación, biblioteca, discoteca, cóctel del capitán y el uso de la caja de seguridad.
· IDIOMA OFICIAL A BORDO FRANCES – INGLES  

· Es obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 

Programas NO incluyen: 
· NO cubre los restaurantes de especialidades y lugares emblemáticos.
· Servicios no incluidos en la tarifa de Marítima: Las excursiones en tierra (opcionales), lavandería, servicio de revelado y fotografías hechas por el fotógrafo de a bordo (opcionales), peluquería, masajes, sauna, spa, telecomunicaciones, consultas médicas, medicamentos y cualquier otro servicio de carácter personal. 


IMPORTANTE:

· Valores por persona y en USD calculados, pueden sufrir cambio por fluctuación monetaria.
· No incluye ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. 
· [bookmark: _Hlk148123111]El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero, pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar con validez mínima de 06 meses antes de la fecha término del viaje. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso.
· Si el pasajero no puede viajar o no cuenta con la documentación exigida para embarcar, son situaciones ajenas a cualquier acción o conocimiento de PACIFICREPS, por lo que se libera de responsabilidad frente a estos eventuales cambios, en estas situaciones PACIFICREPS, brindará soporte al pasajero para la reprogramación de su viaje si correspondiera. 

CONDICIONES GENERALES
· Valores por persona. Confirmación sujeta a disponibilidad.
· Tarifas sujetas a modificación sin previo aviso - reconfirme los valores al realizar la cotización / solicitud.
                 Consulte nuestras condiciones generales viajes para Cruceros
https://docs.google.com/document/d/16hbbYaolXH_79OLGYZZ1Q-9JTl7jE1as/edit?usp=sharing&ouid=111202825293500595191&rtpof=true&sd=true
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