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[bookmark: _Hlk157078171]“ISLAS VOLCANICAS Y CIUDADES HISTÓRICAS 
 DEL ATLÁNTICO NORTE”                                           
LE AUSTRAL DE PONANT
      11 Dias /10 Noches 
 Las Palmas de Gran Canaria, Islas Canarias /Lisboa

Programa Incluye: 
· 08 noches de Alojamiento a bordo de LE AUSTRAL
· Pension Completa a bordo, (desayuno, almuerzo, cena) 
· Open bar ilimitados a bordo.( horarios establecido en los bares)
· Wifi
· propinas 
· Acceso a las actividades y diversion a bordo.
· Impuestos de puerto( netos no comag)
· Excursión en tierra en cada puerto de escala (01 por puerto)
CODE VIAJE: AU080425
Descto aplicado a la tarifa / Bono Ponant del 30%
	Crucero
	Cabina (categoría) 
	Fecha Salida
	DOBLE DESDE

	LE AUSTRAL
	 Camarote Superior Cubierta 3 
	08 abril 2025  
	USD 5.740.- 

	Valor por persona en cabina doble, sujeto a cambio y disponibilidad. 
Consulte valores por tarifas de Child, y por otro tipo de acomodación en cabinas.
impuestos de puerto (US$560.00 netos no comag) por persona 
No Incluye: Ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. Excursiones en tierra, Asistencia médica en viaje, acceso a restaurantes de especialidad, Gastos personales. (Ej.: SPA, Casino, lavandería, etc.) 
Cabina GTY: número de cabina y ubicación dentro de la categoría elegida serán confirmadas días antes del embarque.  
El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor
Viaje tranquilo y protegido, consulte con su ejecutivo de ventas planes y tarifas para su “Asistencia Médica en Viaje “.


**Valor programa calculado en base a tarifas dinámicas para la temporada indicada.
La tarifa final se deberá confirmar al momento de solicitar y formalizar la reserva *
*Tarifas sujetas a cambio sin previo aviso*
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ITINERARIO (puede sufrir variación sin previo aviso)

8 DE ABRIL DE 2025 - LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, ISLAS CANARIAS


Embarque 08/04/2025 de 16:00 a 17:00 Salida
08/04/2025 a las 18:00

Escala de climas soleados, Las Palmas se encuentra en la costa noreste de Gran Canaria. A pocas calles del Puerto de la Luz, descubrirás la extensa playa de Las Canteras, bordeada por las palmeras características de la localidad. Encontrarás estas palmeras por todas Las Palmas, en las calles y plazas, especialmente en la plaza de Santa Ana, en el corazón del casco histórico. Se siente como si hubieras viajado en el tiempo aquí, mientras miras las casas altas junto a la catedral de Santa Ana. Muy cerca se puede visitar la Casa de Colón, un museo dedicado al famoso explorador. El museo se encuentra en el palacio que perteneció al antiguo gobernador de la isla. Lo más probable es que te sientas atraído por el mercado cubierto de Vegueta para participar en la vida cotidiana junto con los lugareños y probar algunos platos desconocidos.

9 DE ABRIL DE 2025 - SANTA CRUZ DE TENERIFE, ISLAS CANARIAS


Llegada 4/9/2025 temprano en la mañana
Salida 4/9/2025 tarde en la noche

La capital tinerfeña se encuentra en la costa noreste de la isla. Cerca del puerto se encuentra la monumental Plaza de España, adornada con una fuente y esculturas vegetales. Alrededor de la plaza, se puede admirar el obelisco de mármol blanco del Triunfo de la Candelaria, el histórico casino de Santa Cruz y el majestuoso teatro Guimerà. No muy lejos de aquí, la pintoresca Iglesia de la Concepción presenta los rasgos característicos de la arquitectura canaria.

2 excursiones disponibles a esta escala
 INCLUIDO
PARQUE NACIONAL DEL TEIDE
4/9/2025
 INCLUIDO
LA LAGUNA Y LOS VIÑEDOS
4/9/2025

10 DE ABRIL DE 2025 - SAN SEBASTIÁN DE LA GOMERA, ISLAS CANARIAS


Llegada 4/10/2025 temprano en la mañana
Salida 4/10/2025 por la noche

La Gomera se eleva desde el agua como un espejismo. Esta isla volcánica de Canarias cuenta con acantilados escarpados, valles cubiertos de palmeras y playas de arena negra bañadas por aguas cristalinas. Pero su mayor tesoro reside en su corazón: una laurisilva excepcional, un bosque de laurisilva cuya vegetación prehistórica se ha conservado gracias al microclima de la isla. Este ecosistema único, común hace unos millones de años en los trópicos, forma el Parque Nacional de Garajonay, catalogado como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Al igual que los pájaros, los guanches también contribuyen a la poesía de la isla, con su lengua silbada llamada silbo. Este lenguaje mágico y melodioso también está catalogado como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO.

3 excursiones disponibles a esta escala
Anterior
 INCLUIDO
SENDERISMO EN EL PARQUE NACIONAL DE GARAJONAY
4/10/2025
 INCLUIDO
LA GOMERA, UN VIAJE PANORÁMICO PANORÁMICO
4/10/2025
 INCLUIDO
MIRADORES Y MIEL DE PALMA
4/10/2025
Próximo

11 DE ABRIL DE 2025 - SANTA CRUZ DE LA PALMA, ISLAS CANARIAS


Llegada 4/11/2025 temprano en la mañana
Salida 4/11/2025 a media tarde

La capital de la isla de Palma, Santa Cruz de la Palma es la perla de Canarias. Fundada en 1493 por el conquistador Alonso Fernández de Lugo, la ciudad ha conservado un amplio y atípico patrimonio arquitectónico de su pasado colonial, con sus casas tradicionales canarias adornadas con balcones de madera de colores vivos, sus calles empedradas, sus suntuosos palacios y sus numerosos edificios religiosos. El Castillo de Santa Catalina es el símbolo de la ciudad. Esta fortificación militar del siglo XVI ayudó a defender la ciudad de los repetidos ataques de los corsarios franceses.

3 excursiones disponibles a esta escala
Anterior
 INCLUIDO
POR ENCIMA DE LAS NUBES DE LA PALMA
4/11/2025
 INCLUIDO
SANTUARIOS NATURALES Y RELIGIOSOS DE SANTA CRUZ DE LA PALMA
4/11/2025
 INCLUIDO
TESOROS NATURALES DEL NORTE DE LA PALMA
4/11/2025
Próximo

12 DE ABRIL DE 2025 13 DE ABRIL DE 2025 - FUNCHAL, MADEIRA


Llegada 12/04/2025 mediodía
Salida 13/04/2025 a última hora de la tarde

Esta atractiva capital de Madeira se encuentra en la costa sur de la isla. Las pasarelas del casco antiguo están bordeadas de azulejos, o mosaicos multicolores. Si sigues estos patrones, te llevarán a los apetitosos puestos del Mercado dos Lavradores, al museo Frederico de Freitas y a los paneles dorados de la Catedral de la Sé. A lo largo del paseo marítimo, el paseo a la sombra de las palmeras te lleva a los teleféricos de Monte, los teleféricos de Madeira. Sus cabañas panorámicas te transportan por la ciudad hasta la cima del Monte, donde puedes ver el pintoresco jardín botánico.

5 excursiones disponibles a esta escala
Anterior
 INCLUIDO
JARDÍN BOTÁNICO Y MONTE
4/12/2025
 INCLUIDO
PASEO DE LEVADA
4/12/2025
 INCLUIDO
PASEO DE LEVADA
4/13/2025
INCLUIDO
TOUR PANORÁMICO POR CABO GIRÃO
4/13/2025
 INCLUIDO
JARDINES DEL MONTE PALACE Y EIRA DO SERRADO
4/13/2025
Próximo

14 DE ABRIL DE 2025 - EN EL MAR


Llegada 14/04/2025 por la noche
Salida 14/04/2025 a última hora de la noche

Durante su viaje en el mar, aproveche al máximo los numerosos servicios y actividades a bordo. Disfrute de un momento de relajación en el spa o manténgase en forma en el gimnasio. Dependiendo de la temporada, déjate tentar por la piscina o por un lugar para tomar el sol. Este viaje sin puerto de escala también será una oportunidad para disfrutar de las conferencias o espectáculos propuestos a bordo, según las actividades ofrecidas, o para hacer algunas compras en la boutique o para conocer a los fotógrafos de PONANT en su espacio dedicado. En cuanto a los amantes del mar abierto, podrán visitar la cubierta superior del barco para admirar el espectáculo de las olas y quizás tener la suerte de observar especies marinas. Un verdadero interludio encantado, que combina comodidad, descanso y entretenimiento.

15 DE ABRIL DE 2025 - LAGOS


Llegada 15/04/2025 mediodía
Salida 15/04/2025 noche

Allí se encuentra un paraíso natural llamado Lagos, bordeado por el Océano Atlántico, en la región del Algarve, en el sur de Portugal. Con su pintoresco y milenario centro de la ciudad, y el paraje natural de Ponta da Piedade que alberga playas paradisíacas protegidas por cautivadores acantilados de piedra caliza en tonos ocres, Lagos cautiva, fascina y encanta. En esta interesante mezcla entre naturaleza y cultura, no pierdas la oportunidad de pasear por las pequeñas calles empedradas de su centro histórico, rodeadas de impresionantes murallas moriscas y bordeadas de tradicionales casas blancas, con decoraciones esculpidas en la piedra. En particular, podrás admirar el Castillo del Gobernador, de estilo manueliano, el Fuerte de Ponta da Bandeira, del siglo XVII, o la Iglesia de Santo António, de arquitectura barroca.

1 excursión disponible a esta escala
 INCLUIDO
PONTA DA PIEDADE & SAGRES
4/15/2025

16 DE ABRIL DE 2025 - SETÚBAL


Llegada 16/04/2025 temprano en la mañana
Salida 16/04/2025 por la noche

A pocos kilómetros al sur de Lisboa, Setúbal, uno de los puertos pesqueros más importantes de Portugal, goza de una ubicación geográfica excepcional. La ciudad está rodeada de vastos parques y reservas naturales que protegen la biodiversidad del estuario del Sado y la sierra de Arrábida. No te pierdas la posibilidad de descubrir las magníficas extensiones salvajes y vírgenes que bordean la península y la ría, cuyas aguas son el hogar de muchos delfines, que se pueden observar fácilmente.

1 excursión disponible a esta escala
 INCLUIDO
PALÁCIO DA BACALHÔA
4/16/2025

17 DE ABRIL DE 2025 18 DE ABRIL DE 2025 - LISBOA


Llegada 17/04/2025 madrugada
Desembarque 18/04/2025 a las 8:00 AM

La capital de Portugal, situada a orillas del Tajo, a pocos kilómetros de la costa atlántica, es una ciudad de una diversidad cultural excepcionalmente rica. En la desembocadura del puerto del río, se imponen dos monumentos declarados Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, el monasterio de los Jerónimos y la torre de Belém. También merece la pena visitar la ladera de Alfama: conocido por sus bares de fado y sus calles moriscas, este barrio es el más antiguo de la ciudad y uno de los más típicos. No muy lejos de allí, las elegantes calles de Chiado albergan grandes marcas de moda y son una invitación a ir de compras de lujo.

3 excursiones disponibles a esta escala
Anterior
 INCLUIDO
VISITA PANORÁMICA DE LISBOA
4/17/2025
 INCLUIDO
MAFRA Y CATA DE VINOS
4/17/2025
 INCLUIDO
PALACIO DE FRONTEIRA
4/17/2025

Servicios prestados en los camarotes:
· Servicio de habitaciones las 24 horas
· Acceso a Internet Wifi incluido (disponibilidad depende de la navegación y la latitud)
· Aire acondicionado regulable individualmente
· Vestidor con estanterías y armario
· Tocador y secador de pelo
· Productos de baño de primera línea de Dyptique Paris
· Minibar
· Cafetera y caldera Nespresso
· Caja fuerte electrónica
· Teléfono de línea directa
· Altavoz Bluetooth Bose
· TV de pantalla plana, canales internacionales (disponibilidad depende de la navegación) y vídeos a la carta
· 110 V americano (dos clavijas planas) /220 V europeo (enchufes redondos con dos clavijas redondas)
· Tres camarotes ADA

IMPORTANTE:
· El número de cabina es asignado al momento del embarque.
· Servicios incluidos en la tarifa (solamente parte marítima): Régimen Alimenticio (desayuno, almuerzo y cenas), Además de la cabina, el entretenimiento y todas las comidas servidas, participación en todas las actividades de animación, juegos, concursos, espectáculos musicales y artísticos nacionales e internacionales y fiestas; utilización de equipamientos disponibles en el barco: piscinas, reposeras, sala de gimnasia y musculación, biblioteca, discoteca, cóctel del capitán y el uso de la caja de seguridad.
· IDIOMA OFICIAL A BORDO FRANCES – INGLES  

· Es obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 

Programas NO incluyen: 
· NO cubre los restaurantes de especialidades y lugares emblemáticos.
· Servicios no incluidos en la tarifa de Marítima: Las excursiones en tierra (opcionales), lavandería, servicio de revelado y fotografías hechas por el fotógrafo de a bordo (opcionales), peluquería, masajes, sauna, spa, telecomunicaciones, consultas médicas, medicamentos y cualquier otro servicio de carácter personal. 


IMPORTANTE:

· Valores por persona y en USD calculados, pueden sufrir cambio por fluctuación monetaria.
· No incluye ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. 
· [bookmark: _Hlk148123111]El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero, pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar con validez mínima de 06 meses antes de la fecha término del viaje. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso.
· Si el pasajero no puede viajar o no cuenta con la documentación exigida para embarcar, son situaciones ajenas a cualquier acción o conocimiento de PACIFICREPS, por lo que se libera de responsabilidad frente a estos eventuales cambios, en estas situaciones PACIFICREPS, brindará soporte al pasajero para la reprogramación de su viaje si correspondiera. 

CONDICIONES GENERALES
· Valores por persona. Confirmación sujeta a disponibilidad.
· Tarifas sujetas a modificación sin previo aviso - reconfirme los valores al realizar la cotización / solicitud.
                 Consulte nuestras condiciones generales viajes para Cruceros
https://docs.google.com/document/d/16hbbYaolXH_79OLGYZZ1Q-9JTl7jE1as/edit?usp=sharing&ouid=111202825293500595191&rtpof=true&sd=true
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