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FLASH SALE

BW: 26 AL 30 AGOSTO 2024

ENCANTOS DE LA TOSCANA & ROMA 2024

NOCHES: 1 Nts Roma, 1 Nts Pisa, 3 Nts Región de la Toscana, 2 Nts Roma

08 DÍAS / 07 NOCHES 
“SALIDAS DESDE ROMA, SÁBADOS”

EL PRECIO INCLUYE

· Traslado Aeropuerto Internacional de Roma (FCO) / Hotel/ Aeropuerto de Roma
· Circuito por 7 noches en ITALIA, recorriendo: Roma, San Miniato ,Pisa , Cinque Terre , Región de la Toscana ,Florencia, Lucca , Pistoia , Región de Chianti , Siena , Roma.
· Desayunos.
· Almuerzos y cenas según itinerario (sin bebidas)
· Visitas panorámicas (según itinerario) con guía local.
· Visita al Parque Nacional de Le Cinque Terre, según itinerario
· Visita a una bodega de vinos en Siena (según itinerario)
· Visita a los museos Vaticanos, Plaza San Pedro, Basílica de San Pedro y Capilla Sixtina
· Excursión “Roma Barroca”
· Servicio de asistencia telefónica 24hrs 


VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	FECHAS DE SALIDA
	SINGLE
	DOBLE
	TRIPLE

	22-mar-25
	USD 2.367
	USD 1.927
	USD 1.863

	29-mar-25
	USD 2.340
	USD 1.900
	USD 1.837

	01 May 2025 a 31 Marzo 2026
	USD 2.308
	USD 1.885
	USD 1.820



**** Tarifas dinámicas sujetas a cambio hasta el momento de la reserva y confirmación***

Días de salida desde ROMA: sábados 
Importante: Valores programa son en categoria circuito Encanto
En temporada baja puede que no opere todas las semanas circuito, consultar. Tarifas sujetas a cambio sin previo aviso.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	Hotel
	Ciudad

	NH CAVALIERI
	Pisa

	AMERICAN PALACE
	Roma

	CRISTOFORO COLOMBO
	Roma


Nota: Durante la celebración de Ferias, Congresos, Eventos deportivos, el alojamiento podrá ser desviado a poblaciones cercanas.


ITINERARIO

Día 1: CIUDAD DE ORIGEN - ROMA 
Llegada a Roma y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 2: ROMA - SAN MINIATO - PISA - REGIÓN DE PISA 
Desayuno. Salida hacia San Miniato, hermoso pueblo medieval, famoso por su trufa blanca, donde tendremos tiempo libre para explorar lugares como la plaza de la República, su catedral y, en la parte alta de la ciudad, ver la Torre de Federico II y disfrutar de sus vistas. Almuerzo. Por la tarde continuaremos hacia Pisa, cuna de Galileo, donde haremos una visita panorámica en la que conoceremos la maravillosa Plaza de los Milagros, un impresionante conjunto monumental que es el testimonio de su esplendoroso pasado como potencia marítima, donde se encuentran el baptisterio, la catedral y la famosa Torre Inclinada. Traslado a nuestro hotel en la región de Pisa. Cena y alojamiento.

Día 3: REGIÓN DE PISA - CINQUE TERRE - REGIÓN DE LA TOSCANA 
Desayuno. Hoy dedicaremos el día a visitar uno de los paisajes más encantadores de la Riviera Italiana: el Parque Nacional de Le Cinque Terre, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Cinco pueblos suspendidos entre el mar y la tierra, de los cuales visitaremos Vernazza y Monterosso al Mare. Por la mañana nos dirigiremos a La Spezia para tomar un barco* que nos llevará a Vernazza. Desembarque y tiempo libre para conocer uno de los pueblos pesqueros más coloridos y fotografiados de la zona. Después seguiremos la visita tomando un barco hasta Monterosso al Mare, antiguo pueblo de pescadores considerado “la perla de Le Cinque Terre”, donde tendrás tiempo libre para pasear por su centro histórico o acercarte a su playa. Regreso en barco a La Spezia y después nos dirigiremos en nuestro autobús hacia nuestro hotel en la región de la Toscana. Cena y alojamiento. 
* Si las condiciones climatológicas no lo permiten, el recorrido por Cinque Terre se realizará en tren.

Día 4: REGIÓN DE LA TOSCANA - FLORENCIA – REGIÓN DE LA TOSCANA
Desayuno. Salida hacia Florencia. Una visita panorámica nos guiará por los lugares más emblemáticos de la ciudad como: el Duomo de Santa Maria del Fiore, con su maravillosa cúpula realizada por Brunelleschi y que sirvió de modelo a Miguel Ángel para realizar la de San Pedro en el Vaticano; el campanario, construido por Giotto; el Baptisterio con las famosas Puertas del Paraíso de Ghiberti; el Ponte Vecchio; la Plaza de la Signoria con el Palazzo Vecchio y su conjunto estatuas y fuentes de una gran riqueza artística etc. Tiempo libre para seguir recorriendo sus calles o realizar alguna visita opcional como la de “Tesoros de Florencia”. En ella visitaremos el Museo de la Ópera del Duomo, donde admiraremos una imponente reconstrucción de la fachada original de la Catedral, los originales de las Puertas del Paraíso de Lorenzo Ghiberti y obras tan destacables como la Piedad Bandini de Michelangelo Buonarroti. Regreso a nuestro hotel. Cena y alojamiento.

Día 5: REGIÓN DE LA TOSCANA - LUCCA - PISTOIA – REGIÓN DE LA TOSCANA 
Desayuno. Salida hacia Lucca, considerada una de las joyas de la Toscana y una de las comunas que mantienen intactas sus murallas. Haremos una visita panorámica a pie de su centro histórico, el cual conserva su esplendor original desde la Edad Media. Conoceremos algunos de sus monumentos más destacados como el Duomo di San Martino, la Torre de Gungui (exterior), sus murallas, etc. Almuerzo. Nuestra siguiente parada será en la gran desconocida Pistoia, una de las poblaciones más bonitas de la región, donde realizaremos una visita panorámica con guía local, donde recorreremos algunas de sus calles y plazas como la plaza del Duomo, donde se encuentran monumentos como la catedral de San Zeno y el Baptisterio, etc. Regreso a nuestro hotel. Cena y alojamiento.

Día 6: REGIÓN DE LA TOSCANA - REGIÓN DEL CHIANTI - SAN GIMIGNANO - SIENA – ROMA
Desayuno. Iniciaremos nuestro recorrido entre colinas, viñedos y cipreses hasta llegar a la “Gran Nueva York medieval", conocida sobre todo por las 14 torres medievales que todavía permanecen hoy en día y que fueron construidas junto con otras 58 en una especie de “competencia”, en la que las familias más influyentes buscaban demostrar su poder y riqueza. Tiempo libre para pasear por sus pintorescos y animados callejones. Después nos dirigiremos hacia Siena, donde haremos una visita a una bodega de vinos de la región. Almuerzo. Por la tarde haremos una visita panorámica de esta preciosa ciudad de estilo medieval, declarada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Recorreremos su centro histórico donde destacan la Catedral (exterior) y la Plaza de Campo con su original forma de abanico, donde se encuentra el Palacio del Ayuntamiento gótico, etc. A última hora salida hacia Roma. Cena y alojamiento

Día 7: ROMA 
Desayuno. Por la mañana realizaremos una visita a los Museos Vaticanos, la Capilla Sixtina y la Basílica de San Pedro, seguramente uno de los motivos de tu viaje porque podrás disfrutar de algunas de las grandes obras del arte universal. Saldremos hacia el Estado de la Ciudad del Vaticano, el más pequeño del mundo, centro espiritual y administrativo de la iglesia católica. Visitaremos los Museos del Vaticano, uno de los museos más importantes del mundo; la plaza de San Pedro; la Basílica de San Pedro, en la que podremos admirar la escultura de “La Pietá” y que se encuentra dominada desde lo alto por la grandiosa y sugestiva cúpula de Miguel Ángel; y la Capilla Sixtina, donde podremos observar los majestuosos “frescos” del techo de la bóveda de cañón y el “Juicio Final”. A continuación, realizaremos una visita panorámica de Roma, durante la cual recorreremos zonas emblemáticas como la Ciudad del Vaticano, Castel Sant'Angelo, el Lungotevere, la Isla Tiberina, la Porta Portese, la Boca de la Verdad, etc., y veremos algunos de sus grandiosos monumentos como el Circo Máximo, las Termas de Caracalla, la Pirámide Cestia, la Colina del Celio, las Basílicas de San Juan de Letrán y Santa María la Mayor (exteriores), la Estación Termini, la Plaza de la República, la Vía Veneto y Villa Borghese, entre otros. Almuerzo. Por la tarde haremos una excursión por la “Roma Barroca” de la mano de un guía local, en la que iremos descubriendo las tradiciones, tesoros y la esencia de “la ciudad de las plazas y las fuentes”, como se denomina a la Roma surgida durante la época del Barroco, movimiento artístico bajo el que se crearon encantadoras fuentes y plazas, gracias al mecenazgo de las grandes familias romanas y a las obras de autores de la talla de Bernini o Borromini. Durante el recorrido pasaremos por la Plaza Navona, la Plaza del Panteón y la Fontana de Trevi, además de realizar paradas para disfrutar del ambiente bohemio de Roma. Alojamiento.

Día 8: ROMA - CIUDAD DE ORIGEN 
Desayuno. Tiempo libre hasta la hora que se indique el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. Fin de nuestros servicios.


Fin De Nuestros Servicios






NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Opcionales de excursiones y sugerencias según itinerario.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Todo lo mencionado como opcional en itinerario
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos que no son los principales. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· [bookmark: _Hlk137740317]Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Pasajeros viajando solos: NO garantizado, existe la opción de confirmar siempre y cuando haya más personas confirmadas para misma salida ***consultar*** así como suplemento obligatorio a pagar para persona viajando sola. 
· Circuito operado en servicio regular. Las salidas regulares deben contar con un mínimo pasajeros para operar por el proveedor en destino. En caso de no reunirse dicha cantidad, el proveedor se reserva el derecho de informar la cancelación de este, teniendo el pasajero derecho al reintegro de la suma total abonada sin que corresponda realizar ningún otro tipo de compensación por parte de Pacific Reps. De no aceptar el reintegro, el pasajero podrá optar por un itinerario alternativo y sujeto a recotización
· Programa sujeto a modificaciones, alzas de tarifa y cancelaciones según condiciones de organizador del viaje en destino.
· Los traslados contemplan una capacidad de 01 maleta por persona. Por favor consultar suplemento a pagar en caso llevar más equipaje.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Consulte políticas de cancelación previo a su reserva y confirmación

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 32 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 

SPE/ 30/01/24/MT
ST24904- 25904ENCANTOS DE LA TOSCANA Y ROMA
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