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¡CUPOS CONFIRMADOS VERANO 2026! 
VIVE LA CARRETERA AUSTRAL NORTE
RUTA DE PARQUES, RELAJACIÓN Y DESCANSO 
“COYHAIQUE, PUYUHUAPI, QUEULAT, PUMALIN, PTO CISNES, CHAITEN, LA JUNTA, PTO AYSÉN, PTO CHACABUCO”
Salidas: 11 enero y 23 febrero 2026


07 DÍAS / 06 NOCHES 

PROGRAMA INCLUYE:
· Pasaje aéreo Santiago – Balmaceda – Santiago, vía SKY Airlines (cupos confirmados). Incluye Maleta 
en bodega 23 Kilos y bolso de mano.
· Tasas de aeropuerto
· Traslado Aeropuerto Balmaceda– Hotel – Aeropuerto Balmaceda
· Traslados en destino para realizar el recorrido del programa “Carretera Austral Norte”
· Experto Chofer y Guía acompañante durante el recorrido. 
· Total de 06 noches de alojamiento con baño privado:
· 01 Noche en Hotel Diego de Almagro o similar, Coyhaique
· 01 Noche de alojamiento en Puyuhuapi Lodge & SPA, Puyuhuapi
· 02 Noches de alojamiento en Hotel Espacio y Tiempo, La Junta
· 02 Noches de alojamiento en Hotel Loberías del Sur, Puerto Chacabuco
· Media Pensión: Desayunos y Almuerzos según itinerario (No incluye bebestibles) 
· Visita y entrada SPA Puyuhuapi Lodge
· Visita y entrada a Parque Nacional Queulat
· Visita y entrada a Parque Nacional Pumalin
· Visita a las localidades de: Puyuhuapi, Raul Marín Balmaceda, Puerto Cisnes, Chaitén, Junta, Puerto Aysén y Puerto Chacabuco.
· Asistencia en viajes, Mawdy (aplica límite de edad hasta 84 años).  
· Kit de viaje de cortesía.

VALORES POR PERSONA 

	Single
	Doble / Triple
	CHD hasta 6 años

	$2.135.000
	$1.749.000
	$996.000


Tarifa CHD compartiendo cama con sus padres
ITINERARIO AÉREO 


	H2 1621 Santiago – Balmaceda 11 enero 2026 11:37 – 15:20

	H2 1622 Balmaceda – Santiago 17 enero 2026 16:15 – 20:01



	H2 1621 Santiago – Balmaceda 23 febrero 2026 11:33 – 15:31

	H2 1622 Balmaceda – Santiago 01 marzo 2026 16:31 – 20:17


**Vuelos e itinerarios aéreo, sujetos a modificación según indicaciones de la línea aérea**


ITINERARIO DE VIAJE

DIA 1: AEROPUERTO BALMACEDA – COYHAIQUE 
Realiza el Check-in en el aeropuerto de Santiago con 3 horas de anticipación al vuelo programado. Posteriormente, abordarás el vuelo Santiago-Balmaceda. Al llegar a Balmaceda, nos encontraremos con los pasajeros en el aeropuerto y nos trasladaremos hacia Coyhaique. Realizaremos un recorrido por la ciudad, visitando el premiado Museo Regional, los Miradores del Río Simpson y el emblemático Monumento al Ovejero. Luego, nos acomodaremos en el hotel y disfrutaremos de una cena de bienvenida. Alojamiento en Coyhaique.

DIA 2: AEROPUERTO BALMACEDA – PUYUHUAPI LODGE & SPA
En este primer día, exploraremos un extenso tramo de la Carretera Austral Norte. Este camino nos llevará a través de majestuosos bosques y valles de origen glaciar, rodeados de imponentes montañas. En ruta hacia nuestro primer destino, podremos admirar diversos atractivos naturales como el Río Simpson, el Río Mañihuales, la Reserva Lago Las Torres, la Piedra del Gato y el Río Cisnes. Continuando por esta ruta, llegaremos a Bahía Dorita, donde nos recibirán para abordar una embarcación cubierta que nos llevará hasta Puyuhuapi Lodge & Spa. Allí disfrutaremos de un trago de bienvenida y nos acomodaremos. Tendremos tiempo para disfrutar del spa y las piscinas termales exteriores. Alojamiento en Puyuhuapi Lodge & Spa.

DIA 3: PUYUHUAPI LODGE & SPA - PUERTO RAUL MARIN BALMACEDA -LA JUNTA
Después del desayuno, energizados y revitalizados por las aguas termales de los fiordos australes, emprendemos viaje hacia nuestro siguiente destino. Bordearemos el Río Palena y visitaremos Puerto Raúl Marín Balmaceda, el primer poblado fundado en Aysén en 1889, originalmente conocido como Bajo Palena. Ubicado en la desembocadura del Río Palena y al sureste del Golfo de Corcovado, los paisajes de Raúl Marín Balmaceda sorprenden por su increíble belleza. Al estar situado en una isla en el delta del río, los sedimentos arenosos forman hermosas y extensas playas con una activa vida silvestre. Sus alrededores están conformados por grandes laderas cubiertas de exuberante vegetación y farellones rocosos. Alojamiento en La Junta.

DIA 4: LA JUNTA – CHAITEN – PARQUE NACIONAL PUMALIN ALERCES MILENARIOS
Después del desayuno, continuamos nuestro recorrido por la Carretera Austral Norte, avanzando unos 145 km hacia el norte con destino a la localidad de Chaitén, en la región de Los Lagos. Nuestro objetivo es explorar el Parque Nacional Pumalín, con sus profundos bosques que descienden hasta los fiordos, creando uno de los bordes costeros más espectaculares del planeta. Cientos de cascadas se desprenden de los ventisqueros y caen sobre las paredes de granito, mientras los volcanes Michimahuida y Chaitén coronan el paisaje. El protagonista indiscutido es el amenazado Alerce: el 25% de las especies remanentes del país se refugian en este parque, y sus casi tres milenios relatan la historia eterna de este prístino ecosistema de la provincia de Palena. Exploraremos el parque y nos reconfortaremos abrazando un Alerce antes de regresar a la localidad de La Junta. Alojamiento en La Junta.

DIA 5: LA JUNTA – PARQUE NACIONAL QUEULAT – PUERTO CHACABUCO 
Después del desayuno, continuamos nuestra aventura entre los majestuosos bosques australes. Hoy exploraremos el Parque Nacional Queulat, cuyo nombre en lengua Chona significa "Sonido de Cascadas". Este paraje único está compuesto por bosques siempre verdes y andinos patagónicos, impresionantes caídas de agua, fiordos, escarpadas paredes, caudalosos ríos y su famoso ventisquero colgante, visible desde la Carretera Austral. Seguimos nuestra ruta hacia el sur, almorzando en Puerto Cisnes y visitando las localidades de Villa Amengual y Villa Mañihuales, hasta llegar a Puerto Chacabuco. Alojamiento en Hotel Loberías del Sur, en Chacabuco.

DIA 6: PUERTO CHACABUCO – PUERTO AYSEN 
Después del desayuno, nos dirigiremos a la ciudad de Puerto Aysén, situada a orillas del río Aysén, a unos 3 km al interior del fiordo de Aysén. Realizaremos un recorrido histórico y patrimonial por la ciudad, destacando su arquitectura vernácula, con predominancia de construcciones en madera nativa, y su atractivo Puente Colgante Presidente Ibáñez, el más grande de Chile. Como primera capital de la región de Aysén, la ciudad nos invita a caminar por sus calles y descubrir su historia. Continuaremos el día con un Asado Patagón (*) de despedida en un rancho local, donde la cultura e identidad patagona serán los anfitriones. Historias de poblamientos y el Chamamé amenizarán la tarde. Alojamiento en Hotel Loberías del Sur, en Pto. Chacabuco
(*) El Asado Patagón de despedida se ofrece exclusivamente para grupos de más de 14 pasajeros. En caso de que el grupo sea menor, se ofrecerá un almuerzo de despedida.

DIA 7: PUERTO AYSEN – AEROPUERTO BALMACEDA 
Desayuno. Traslado al Aeropuerto Balmaceda para abordar el vuelo hacia Santiago. Fin de los servicios.

Importante: 
· A bordo de los transportes asignados, habrá un equipo de logística que incluye bastones de trekking, un cooler de cafetería disponible para todas las paradas programadas o eventuales en la ruta, y un equipo de primeros auxilios con desfibrilador.
· Los servicios de alimentación no incluyen propinas. Se sugiere informar a los pasajeros que el estimado de propinas en los establecimientos de alimentación del programa es de $2.000 o como lo estime cada pasajero. 
· El equipo de guías de turismo asignados está certificado y acreditado ante Sernatur.


NO INCLUYE:
· Bebestibles durante los almuerzos que tenga incluido el programa.
· Early check-in y late check out.
· [bookmark: _Hlk127888439]Todo lo mencionado como “opcional” y no especificado en el programa incluye.
· Propinas durante el viaje a pagar directo en destino (Guías, representantes, maleteros, etc.)



CONDICIONES GENERALES:
· Valores por pasajero en pesos Chilenos sujetas a cambios.
· Asistencia en viajes Mawdy incluida en el programa, aplica límite de edad hasta los 84 años y 11 meses. 
Para clientes que tengan sobre 85 años y hasta 94 años aplica un Suplemento de $ 6.000 por pasajero (Producto Senior Nacional, no incluye cancelación de viaje por causas justificadas). Tarifa sujeta a cambios, reconfirmar con su ejecutivo. 
· Kit de Viaje de Cortesía: La Agencia de Viajes es responsable de retirar el "Kit de Viaje" desde nuestra oficina en Santiago, ubicada en Avenida Vitacura 2771, Oficina 201 (Metro Tobalaba). El horario de retiro es de lunes a jueves, de 09:00 a 17:00 Hrs. Al momento del retiro debe presentar el número de File correspondiente. 
· Cupos aéreos confirmados, las habitaciones con cama matrimonial o camas twin queda solicitado, no garantizado.
· Check In y Check Out, según horarios establecidos por cada hotel. 
· Alojamiento, itinerarios, traslados y visitas, podrán sufrir modificaciones, ya sea por factores climáticos o de fuerza mayor.
· Obligación del Pasajero: Es responsabilidad de cada pasajero tener su documentación al día, Cedula de Identidad, pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. 
· Valores aplican para pasajeros chilenos, consulte valores para otras nacionalidades.
· Traslados y/o excursiones son en servicio regular, compartido.
· Servicio de transfer permite 01 maleta hasta 23kgs por persona, para extra aplica suplemento a pagar, consultar.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Pasajes aéreos no permite cambios y quedan sujetos a posibles cambios por la línea aérea.
· Tarifa aérea incluye 1 maleta de bodega de hasta 23 kg.
· [bookmark: _Hlk86741804]Los tickets aéreos serán emitidos una vez completado un mínimo de 10 pasajeros vendidos o al cumplirse el plazo establecido (aproximadamente 7 días anteriores a la salida). 
· [bookmark: _Hlk34825576]Grupos y/o Bloqueos no permiten prechequeo en la mayoría de las rutas, viajeros deben realizarlo directamente en el aeropuerto.
· Check in & Selección de asientos: Check in es responsabilidad de cada pasajero y se realiza únicamente en aeropuerto (En Counter de la Aerolínea respectiva, NO tótem). Referente a la selección de asientos a partir de 72 horas antes del inicio del vuelo los respectivos asientos serán asignados por orden alfabético del grupo, en el caso que cliente no esté de acuerdo con el respectivo asiento otorgado el cambio se debe realizar únicamente en aeropuerto por el cliente el cual puede tener un costo adicional dependiendo de la ubicación del asiento el cual debe ser pagado por el cliente directo en aeropuerto.
· Las salidas grupales deben contar con un mínimo de 10 pasajeros. En caso de no reunirse dicha cantidad, Pacific Reps se reserva el derecho de informar la cancelación de este, teniendo el pasajero derecho al reintegro de la suma total abonada sin que corresponda realizar otro tipo de compensación por parte del operador. De no aceptar el reintegro, el pasajero podrá optar por un itinerario alternativo y sujeto a Re-cotización. 
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.

En caso de cancelación de viaje se aplicarán las siguientes políticas:
· Pasaje aéreo: En caso de anulación de Grupos y/o Bloqueos aéreos, PACIFIC REPS hará devolución sobre las tasas gubernamentales. Los espacios aéreos son 100% perdida ya que son tarifas prepagadas a las compañías aéreas y no permiten devoluciones ni cambio de fecha, nombre o ruta, salvo situaciones excepcionales o cierre de fronteras, donde la línea aérea puede otorgar facilidad para reprogramar viaje.
Todo posible cambio y devolución está sujeto a las políticas de la aerolínea y en caso de que ésta lo permitiese, la aerolínea podrá cobrar multas por cambios o devoluciones e incluso cobrar una diferencia en aquellos casos en que la tarifa comprada ya no esté disponible. 
· Adicionalmente, PACIFIC REPS no será responsable del incumplimiento, demora y/o cancelación del servicio, como resultado de un caso fortuito, incluyendo a modo de ejemplo, disturbios civiles o disputas industriales, huelga, actos de autoridad gubernamental, fenómenos climáticos, motivos de seguridad, actos de guerra y atentados terroristas de cualquier naturaleza, sucedidos en los países involucrados en el ticket contratado. 
· CANCELACIONES, RETRASO DE VUELO Y DENEGACIÓN DE EMBARQUE: Las líneas áreas podrían realizar de manera unilateral y sin previa información a la agencia de viajes: cancelaciones, reprogramaciones, retraso de vuelo y denegación de embarque. Estas situaciones son ajenas a cualquier acción o conocimiento de PACIFICREPS, por lo que se libera de responsabilidad frente a estos eventuales cambios, en estas situaciones PACIFICREPS, brindará soporte al pasajero para la reprogramación de su viaje. 
· Servicios terrestres: se aplicará política de hotelería y servicios terrestres contratados. 
· En caso de anulación justificada, se consultará a los hoteles la facilidad para reprogramar viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· El itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a fee de anulación por conceptos de gastos administrativos y operacionales.  
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